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                   MORSETTI ORIGINALI “TEMPO” • TRAVI MEK • ARMATURE E PUNTELLI

      TUBE AND FORGING OF COUPLERS • ADJUSTABLE BASE JACKS • BOLTS •
                  SUNDRY COMPONENTS • ORIGINAL “TEMPO CLAMPS” • 
                             MEK LATTICE BEAMS • FORM WORK AND PROPS
 
           TUBE ET ESTAMPAGE DE RACCORDS • VÉRINS RÉGLABLES • BOULONS •
                        COMPOSANTES VARIÉES • RACCORDS ORIGINAL “TEMPO” •
                        POUTRES “MEK” • COFFRAGES ET ÉTAIS

EN 74/1

Ponteggi Eurotempo S.r.L. - Via Perugino, 35 - I-20093 Cologno M.se (MI) Italia 

info@eurotempo.it - www.eurotempo.it - phone +39-2-2542273

 DA SEMPRE ASCOLTIAMO E REALIZZIAMO
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 TUBO Ø 48,3 mm : ACCIAIO EN10219-2 / ALL. EN755-8  

  TUBE Ø 48,3 mm : EN10219-2 STEEL / EN755-8 ALU. 

   TUBE Ø 48,3 mm : ACIER EN10219-2/ ALU. EN755-8 

LUNGHEZZA FISSA 
 FIXED LENGHT:
  LONGUEUR FIXE 

  m 6.00 - 5.40 - 5.00 - 4.50 - 4.00 - 3.60
       2.70 - 2.50 - 2.25 - 2.00 - 1.80 - 1.50
       1.20 - 1.00 - 0.60 - 0.50 

LUNGHEZZE COMMERCIALI
 COMMERCIAL LENGHT
  LONGUEUR COMMERCIALE

  m 6.050 (-0 + 0.05 m)

1

2 3 4

PT01002 1
       

TUBO ACCIAIO S235JR Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARCHIATO - L. FISSA                 

                  STEEL S235JR TUBE Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARKED - FIXED L.

                               
TUBE ACIER S235JR Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARQUÉ - L. FIXE

Z. a caldo ≥ 28 µm

Hot Galva  

Galva à chaud

Kg.  3.50

PT01000 1
       

TUBO ACCIAIO S355JR Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARCHIATO - L. FISSA 

                  STEEL S355JR TUBE Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARKED - FIXED L.

                               
TUBE ACIER S235JR Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARQUÉ - L. FIXE

Z. a caldo ≥ 28 µm

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  3.50

PT01001 1
       

TUBO ACCIAIO S235JR Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARCHIATO - L. COMMERCIALE                 

                  STEEL S235JR TUBE Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARKED - COMMERCIAL L.

                               
TUBE ACIER S235JR Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARQUÉ - L. COMMERCIAL

Z. a caldo ≥ 28 µm

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  3.50

PT01005 1
       

TUBO ACCIAIO S355JR Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARCHIATO - L. COMMERCIALE 

                  STEEL S355JR TUBE Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARKED - COMMERCIAL L.

                               
TUBE ACIER S235JR Ø 48.3x3.2 mm +/- 10% - MARQUÉ - L. COMMERCIAL

Z. a caldo ≥ 28 µm

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  3.50

AL00000 1
       

TUBO ALLUMINIO Ø 48.3x4.0 mm +/- 10% - L. COMMERCIALE 

                  ALUMINIUM TUBE Ø 48.3x4.0 mm +/- 10% - COMMERCIAL L.

                               
TUBE ALUMINIUM Ø 48.3x4.0 mm +/- 10% - L. COMMERCIAL

Lega 6005 T6

Alloy 6005 T6

Alliage 6005 T6

Kg.  1.40

AP09050 2
       

MANICOTTO ROSSO Ø 48.3 mm PER BASETTA Ø 38 mm

                  RED COUPLING Ø 48.3 mm FOR BASE JACK Ø 38 mm
                               MANCHON ROUGE Ø 48.3 mm POUR VÉRIN Ø 38 mm  

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  0.025

AP09055 3
       

MANICOTTO BLU Ø 48.3 mm PER TUBO Ø 33 mm

                  BLUE COUPLING Ø 48.3 mm FOR TUBE Ø 33 mm
                               MANCHON BLEU Ø 48.3 mm POUR TUBE Ø 33 mm 

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  0.056

AP09060 4
       

MANICOTTO NERO Ø 60 mm PER TUBO Ø 48.3 mm

                  BLACK COUPLING Ø 60 mm FOR TUBE Ø 48.3 mm
                               MANCHON NOIR Ø 60 mm POUR TUBE Ø 48.3 mm 

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  0.050
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      GIUNTI A BULLONI  - ORTOGONALI - 1/2”W ch. 21 per Ø 40/49 mm

           COUPLERS WITH BOLTS  - ORTHOGONAL - 1/2”W sw 21 for  Ø 40/49 mm

                RACCORDS À BOULONS  - ORTHOGONAUX - 1/2”W clé 21 pour Ø 40/49 mm

PT03945 1
       

GIUNTO ORTOGONALE 4B  -  Acciaio Stampato a freddo

              ORTHOGONAL COUPLER 4B  - Cold Forged Steel
                     RACCORD ORTHOGONAL  4B  - Acier Forgé à froid

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.35

PT03921 2
       

GIUNTO ORTOGONALE 4B  -  Nucleo Ghisa/Cop. Acciaio Stampato a caldo                             

              ORTHOGONAL COUPLER 4B  -  Nucleus Cast Iron/Cover Hot Forged Steel

                     
RACCORD ORTHOGONAL  4B  -  Noyau Fonte/Couvercle Acier Forgé à chaud

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.40

PT03920 2
       

GIUNTO ORTOGONALE 2B+2M -  Nucleo Ghisa/Cop. Acciaio Stampato a caldo

              ORTHOGONAL COUPLER 2B+2H -  Nucleus Cast Iron/Cover Hot Forged Steel

                     
RACCORD ORTHOGONAL 2B+2M -  Noyau Fonte/Couv. Acier Forgé à chaud 

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.40

PT03040 2
       

GIUNTO ORTOGONALE 4B  -  Nucleo Ghisa/Cop. Acciaio Stampato a caldo                             

              ORTHOGONAL COUPLER 4B  -  Nucleus Cast Iron/Cover Hot Forged Steel

                     
RACCORD ORTHOGONAL  4B  -  Noyau Fonte/Couvercle Acier Forgé à chaud 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.80

1

2

EN 74-1 

Class B

EN 74-1 
Class B

first coupler

patented in  1938

by f. innocenti

italy
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 GIUNTI A BULLONI  -  ORIENTABILI - per Ø 40/49 mm

  COUPLERS WITH BOLTS  -  SWIVEL - for Ø 40/49 mm

   RACCORDS À BOULONS  -  ORIENTABLES - pour Ø 40/49 mm

PT03984 1
       

GIUNTO ORIENTABILE  4B -  Acciaio Stampato a caldo

                  SWIVEL COUPLER  4B  -  Hot Forged Steel

                               RACCORD ORIENTABLE  4B - Acier Forgé à chaud

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  2.10

PT03950 2
      

GIUNTO ORIENTABILE 4B  -  Nucleo Stretto Acc. Stampato a caldo/Cop. Acc. Stampato a freddo 

         SWIVEL COUPLER 4B  - Hot Forged Steel Narrow Nucleus/Cold Forged Steel Cover

            RACCORD ORIENTABLE  4B  - Noyau étroit Acier forgé à chaud/Couv. Acier Forgé à froid

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.60

PT01147 3
       

GIUNTO ORIENTABILE 4B  -  Nucleo Stretto e Coperchio Acciaio Stampato a freddo  

                  SWIVEL COUPLER 4B  - Cold Forged Steel Narrow Nucleus and Cover 

                               RACCORD ORIENTABLE  4B  - Noyau étroit et Couvercle Acier Forgé à froid

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.34

PT01077 4
       

GIUNTO GIREVOLE TONDO 4B 1/2”W - Acciaio Stampato a caldo

                  SWIVEL ROUND COUPLER 4B 1/2”W - Hot Forged Steel 

                               RACCORD ORIENTABLE ROND 4B 1/2”W - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  3.10

21

3

4

EN 74-1 

Class B

EN 74-1 

Class B

EN 74-1 

Class B

EN 74-1 

Class B
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 GIUNTI A BULLONI  - SPECIALI - per Ø 40/49 mm

  COUPLERS WITH BOLTS  -  SPECIAL - for Ø 40/49 mm

   RACCORDS À BOULONS  -  SPÉCIAUX - pour Ø 40/49 mm

PT01350 1
       

GIUNTO SEMPLICE  2B  -  Acciaio Stampato a caldo - SMONTATO                      

                  SIMPLE COUPLER 2B  -  Hot Forged Steel - DISASSEMBLED

                               
RACCORD SIMPLE  2B  -  Acier Forgé à chaud - DÉMONTÉ

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  1.00

PT01351 1
       

GIUNTO SEMPLICE  2B  -  Acciaio Stampato a caldo                             

                  SIMPLE COUPLER 2B  -  Hot Forged Steel

                               
RACCORD SIMPLE  2B  -  Acier Forgé à chaud

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.00

PT01352 1
       

GIUNTO SEMPLICE  2B  -  Acciaio Stampato a caldo                             

                  SIMPLE COUPLER 2B  -  Hot Forged Steel

                               
RACCORD SIMPLE  2B  -  Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.10

PT01356 1
       

GIUNTO SEMPLICE  1B + 1M -  Acciaio Stampato a caldo - SMONTATO                             

                  SIMPLE COUPLER 1B + 1H  -  Hot Forged Steel - DISASSEMBLED 

                               
RACCORD SIMPLE  1B + 1M -  Acier Forgé à chaud - DÉMONTÉ

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  1.00

PT01357 1
       

GIUNTO SEMPLICE  1B + 1M -  Acciaio Stampato a caldo                             

                  SIMPLE COUPLER 1B + 1H -  Hot Forged Steel

                               
RACCORD SIMPLE  1B + 1M -  Acier Forgé à chaud

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.00

PT01358 1
       

GIUNTO SEMPLICE  1B + 1M -  Acciaio Stampato a caldo                             

                  SIMPLE COUPLER 1B + 1H -  Hot Forged Steel

                               
RACCORD SIMPLE  1B + 1M -  Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.10

1

Slipping Force
Working load 6.5 kN
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 GIUNTI A BULLONI  - SPECIALI - per Ø 40/49 mm

  COUPLERS WITH BOLTS  -  SPECIAL - for Ø 40/49 mm

   RACCORDS À BOULONS  -  SPÉCIAUX - pour Ø 40/49 mm

PT01510 2
       

GIUNTO SEMPLICE STRETTO  2B  -  Acciaio Stampato a caldo   - Nucleo pesante - SMONTATO

               NARROW SIMPLE COUPLER  2B  - Hot Forged Steel - Heavy nucleus - DISASSEMBLED

                            
RACCORD SIMPLE ÉTROIT  2B  - Acier Forgé à chaud -  Noyau lourd - DÉMONTÉ

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.70

PT01511 2
       

GIUNTO SEMPLICE STRETTO  2B  -  Acciaio Stampato a caldo  - Nucleo pesante     

               NARROW SIMPLE COUPLER 2B  - Hot Forged Steel - Heavy nucleus 

                            
RACCORD SIMPLE ÉTROIT 2B  -  Acier Forgé à chaud  -  Noyau lourd

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.70

PT01512 2
       

GIUNTO SEMPLICE STRETTO  2B  -  Acciaio Stampato a caldo  - Nucleo pesante    

               NARROW SIMPLE COUPLER 2B  -  Hot Forged Steel  -  Heavy nucleus

                            
RACCORD SIMPLE ÉTROIT 2B  -  Acier Forgé à chaud  -  Noyau lourd

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.75

PT01517 2
       

GIUNTO SEMPLICE STRETTO  1B + 1M-  Acciaio Stampato a caldo - Nucleo pesante - SMONTATO

               NARROW SIMPLE COUPLER 1B + 1H  - Hot Forged Steel - Heavy nucleus - DISASSEMBLED

                            
RACCORD SIMPLE ÉTROIT  1B + 1M - Acier Forgé à ch. - Noyau lourd - DÉMONTÉ

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.65

PT01518 2
       

GIUNTO SEMPLICE STRETTO  1B + 1M -  Acciaio Stampato a caldo  - Nucleo pesante

               NARROW SIMPLE COUPLER 1B + 1H -  Hot Forged Steel  -  Heavy nucleus

                            
RACCORD SIMPLE ÉTROIT 1B + 1M -  Acier Forgé à chaud  -  Noyau lourd

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.65

PT01519 2
       

GIUNTO SEMPLICE STRETTO  1B + 1M -  Acciaio Stampato a caldo  - Nucleo pesante  

               NARROW SIMPLE COUPLER 1B + 1H -  Hot Forged Steel  -  Heavy nucleus

                            
RACCORD SIMPLE ÉTROIT  1B + 1M -  Acier Forgé à chaud  -  Noyau lourd

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.70

PT01530 3
       

GIUNTO SEMPLICE DOPPIO 4B -  Nucleo Ghisa/Coperchio Acciaio Stampato a caldo
 

               SIMPLE DOUBLE COUPLER  4B  -  Nucleus Cast Iron/Cover Hot Forged Steel

                           RACCORD DOUBLE SIMPLE 4B - Noyau Fonte/Couv. Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.75

2

3

Slipping Force
Working load 6.5 kN

Axial connection
not subjected to tension
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PT01341 4
       

GIUNTO PARALLELO 4B -  Nucleo L.78 mm Ghisa/Coperchio Acciaio stampato a caldo

                  PARALLEL COUPLER 4B -  Nucleus L.78 mm Cast Iron/Cover Hot Forged Steel

                               RACCORD PARALLÈLE 4B - Noyau L.78 mm Fonte/Couv. Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.60

PT03932 5
       

GIUNTO A TRAZIONE - Nucleo L.122 mm Ghisa/Coperchio Acciaio Stampato a caldo    

                  TRACTION COUPLER - Nucleus L.122 mm Cast Iron/Cover Hot Forged Steel

                               
RACCORD À TRACTION - Noyau L.122 mm Fonte/Couv. Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  2.17

PT01343 6
      

GIUNTO SEMPLICE/DOPPIO/PARAL. 4B - Nucleo L.122 mm Ghisa/Cop. Acc. Stampato a caldo

         SIMPLE/DOUBLE/PARAL. COUPLER 4B - Nucleus L.122 mm Cast Iron/Cov. Hot Forged Steel

            
RACCORD SIMPLE/DOUBLE/PARAL. 4B - Noyau L.122 mm Fonte/Couv. Acier forgé à chaud 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.75

PT01342 7
      

GIUNTO DOPPIO/PARALLELO 6B - Nucleo L.122 mm Ghisa/Cop. Acciaio Stampato a caldo

         DOUBLE/PARALLEL COUPLER 6B - Nucleus L.122 mm Cast Iron/Cover Hot Forged Steel

           
RACCORD DOUBLE/PARALLÈLE 6B  - Noyau L.122 mm Fonte/Couv. Acier forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  2.14

PT01345 8
       

SPINOTTO SPECIALE - Acciaio Stampato a caldo

                  SPECIAL SPIGOT PIN - Hot Forged Steel

                               
GOUJON SPÉCIAL - Acier forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.50

 GIUNTI A BULLONI  - SPECIALI - per Ø 40/49 mm

  COUPLERS WITH BOLTS  -  SPECIAL - for Ø 40/49 mm

   RACCORDS À BOULONS  -  SPÉCIAUX - pour Ø 40/49 mm

4

5

6 7

8

EN 74-1 

Class B

EN 74-2 

EN 74-1 

Class A
EN 74-1 

Class A
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 GIUNTI A BULLONI  - SPECIALI - per Ø 48,3 mm

  COUPLERS WITH BOLTS  -  SPECIAL - for Ø 48,3 mm

   RACCORDS À BOULONS  -  SPÉCIAUX - pour Ø 48,3 mm

PT01364 9
       

GIUNTO DI TESTA  1B  -  Acciaio Stampato a caldo

                  HEAD COUPLER  1B  -  Hot Forged Steel

                               RACCORD “T”  1B  -  Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.04

PT01361 10
       

GIUNTO DI TESTA INCLINABILE 1B  -  Acciaio Stampato a caldo

                  INCLINABLE HEAD COUPLER 1B  - Hot Forged Steel

                               RACCORD “T” INCLINABLE 1B  -  Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.45

9 10

Slipping Force
Ultimate load 3 kN

Slipping Force
Ultimate load 3 kN
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 GIUNTI A CERNIERA  - 14M ch. 22 per Ø 48,3 mm

  COUPLERS WITH HINGE  - 14M  sw 22 for Ø 48,3 mm

   RACCORDS À CHARNIÈRE  - 14M clé 22 pour Ø 48,3 mm

PT01180 1
       

GIUNTO ORTOGONALE A CERNIERA 2B  -  Acciaio Stampato a caldo

              ORTHOGONAL COUPLER WITH HINGE 2B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORTHOGONAL À CHARNIÈRE 2B  - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.25

PT01182 2
       

GIUNTO ORIENTABILE A CERNIERA 2B  -  Acciaio Stampato a caldo

              SWIVEL COUPLER WITH HINGE 2B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORIENTABLE À CHARNIÈRE 2B  - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.40

PT01281 3
       

GIUNTO SEMPLICE A CERNIERA 1B  -  Acciaio Stampato a caldo

              SIMPLE COUPLER WITH HINGE 1B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD SIMPLE À CHARNIÈRE 1B  - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.77

PT01280 3
       

GIUNTO SEMPLICE A CERNIERA 1B  -  Acciaio Stampato a caldo - SMONTATO

              SIMPLE COUPLER WITH HINGE 1B  -  Hot Forged Steel - DISASSEMBLED

                     RACCORD SIMPLE À CHARNIÈRE 1B  - Acier Forgé à chaud - DÉMONTÉ

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.70

PT01292 4
       

GIUNTO DOPPIO A CERNIERA 2B  -  Acciaio Stampato a caldo 

              DOUBLE COUPLER WITH HINGE 2B  -  Hot Forged Steel 
                     RACCORD DOUBLE À CHARNIÈRE 2B  - Acier Forgé à chaud 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.55

1

2 3 4

EN 74-1 

Class B

EN 74-1 

Class B

Axial connection
not subjected to tension

Slipping Force
Working load 6.5 kN

first coupler

patented in  1936

by j. burton

england



11Ed. 17 - 2017  Printed  23/05/2018

 GIUNTI   Ø 48/60 mm  -  Ø 60/60 mm  

  COUPLERS   Ø 48/60 mm  -  Ø 60/60  

   RACCORDS   Ø 48/60 mm  -  Ø 60/60 mm  

PT01392 1
       

GIUNTO ORTOGONALE A CERNIERA Ø 48/60 - 2B  -  Acciaio Stampato a caldo

              ORTHOGONAL COUPLER WITH HINGE Ø 48/60 - 2B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORTHOGONAL À CHARNIÈRE Ø 48/60 - 2B  - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.40

PT01393 2
       

GIUNTO ORIENTABILE A CERNIERA Ø 48/60 - 2B -  Acciaio Stampato a caldo

              SWIVEL COUPLER WITH HINGE Ø 48/60 - 2B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORIENTABLE À CHARNIÈRE Ø 48/60 - 2B  - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.60

1 2

PT01391 1
       

GIUNTO ORTOGONALE Ø 48/60 - 4B  -  Acciaio Stampato a caldo

              ORTHOGONAL COUPLER Ø 48/60 - 4B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORTHOGONAL Ø 40-49/50-60 - 4B - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  2.20

PT01400 1
       

GIUNTO ORTOGONALE Ø 60/60 - 4B  -  Acciaio Stampato a caldo

              ORTHOGONAL COUPLER Ø 60/60 - 4B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORTHOGONAL Ø 50-60/50-60 - 4B - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  2.30

PT01401 2
       

GIUNTO ORIENTABILE A CERNIERA Ø 60/60 - 4B -  Acciaio Stampato a caldo

              SWIVEL COUPLER WITH HINGE Ø 60/60 - 4B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORIENTABLE À CHARNIÈRE Ø 60/60 - 4B - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.75

PT01403 3
       

GIUNTO SEMPLICE A CERNIERA Ø 60  -  Acciaio Stampato a caldo

              SIMPLE COUPLER WITH HINGE Ø 60  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORTHOGONAL À CHARNIÈRE  Ø 60 - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.95

PT01407 3
       

GIUNTO SEMPLICE A CERNIERA Ø 60  NO BULLONE  -  Acciaio Stampato a caldo

              SIMPLE COUPLER WITH HINGE Ø 60  NO BOLT  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORTHOGONAL À CHARNIÈRE  Ø 60  SANS BOULON  - Acier Forgé à chaud

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.85

2 3

EN 74-2 EN 74-2 

Slipping Force
Working load 6.5 kN

Slipping Force
Working load 6.5 kN

Slipping Force
Working load 6.5 kN

1
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 GIUNTI   Ø 48/76 mm  -  Ø 60/76 mm  -  Ø 76/76 mm

  COUPLERS   Ø 48/76 mm  -  Ø 60/76 mm  -  Ø 76/76 mm

   RACCORDS   Ø 48/76 mm  -  Ø 60/76 mm  -  Ø 76/76 mm

PT11185 1
       

GIUNTO ORTOGONALE Ø 48/76 - 4B  -  Acciaio Stampato a caldo

              ORTHOGONAL COUPLER Ø 48/76 - 4B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORTHOGONAL Ø 40-49/66-76 - 4B - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 2.10

PT11190 1
       

GIUNTO ORTOGONALE Ø 60/76 - 4B  -  Acciaio Stampato a caldo

              ORTHOGONAL COUPLER Ø 60/76 - 4B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORTHOGONAL Ø 50-60/66-76 - 4B - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 2.15

PT11181 1
       

GIUNTO ORTOGONALE Ø 76/76 - 4B  -  Acciaio Stampato a caldo

              ORTHOGONAL COUPLER Ø 76/76 - 4B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORTHOGONAL Ø 66-76/66-76 - 4B - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 2.80

PT11187 2
       

GIUNTO ORIENTABILE A CERNIERA Ø 48/76 - 4B -  Acciaio Stampato a caldo

              SWIVEL COUPLER WITH HINGE Ø 48/76 - 4B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORIENTABLE À CHARNIÈRE Ø 48/60 - 4B - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 2.15

PT11192 2
       

GIUNTO ORIENTABILE A CERNIERA Ø 60/76 - 4B -  Acciaio Stampato a caldo

              SWIVEL COUPLER WITH HINGE Ø 60/76 - 4B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORIENTABLE À CHARNIÈRE Ø 60/76 - 4B - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 2.20

PT11183 2
       

GIUNTO ORIENTABILE A CERNIERA Ø 76/76 - 4B -  Acciaio Stampato a caldo

              SWIVEL COUPLER WITH HINGE Ø 76/76 - 4B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORIENTABLE À CHARNIÈRE Ø 76/76 - 4B - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 2.85

PT01267 3
       

GIUNTO SEMPLICE A CERNIERA Ø 76  CON BULLONE - SMONTATO  Acciaio Stampato a caldo

              SIMPLE COUPLER WITH HINGE Ø 76  WITH BOLT - DISASSEMBLED  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORTHOGONAL À CHARNIÈRE  Ø 76  AVEC BOULON - DÉMONTÉ  Acier Forgé à chaud

Grezzo

Raw

Brut

Kg. 1.40

1

2

3



13Ed. 17 - 2017  Printed  23/05/2018

 ACCESSORI DA PONTEGGIO - ANCORAGGI 

  SCAFFOLD ACCESSORIES  - ANCHORAGES

   ACCESSOIRES POUR ECHAFAUDAGE  - FIXATION 

PT01195 7
       

GIUNTO SEMPLICE CON VITE - ch 22 - Acciaio Stampato a caldo

              SIMPLE COUPLER WITH SCREW -  sw 22 - Hot Forged Steel 

                     RACCORD SIMPLE AVEC VIS - clé 22 - Acier forgé à chaud

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.83

PT01196 8
       

GIUNTO SEMPLICE TONDO - Con bullone saldato M17/30

              SIMPLE ROUND COUPLER - With fi xed bolt M17/30
                     RACCORD SIMPLE ROND - Avec boulon fi xe M17/30

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.65

7 8

PT01508 9
       

GIUNTO A CERNIERA CON GOLFARE - Acciaio Stampato a caldo

              RING COUPLER WITH HINGE - Hot Forged Steel 
                     RACCORD À CHARNIÈRE AVEC ANNEAU - Acier Forgé à chaud  

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.92

PT01509 10
       

GIUNTO D’ANCORAGGIO Ø 22 mm - Acciaio Stampato a caldo

              ANCHORAGE COUPLER Ø 22 mm - Hot Forged Steel 
                     RACCORD DE FIXATION Ø 22 mm - Acier Forgé à chaud

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.45

PT01506 11
       

GIUNTO D’ANCORAGGIO Ø 18 mm - Acciaio Stampato a caldo

              ANCHORAGE COUPLER Ø 18 mm - Hot Forged Steel 
                     RACCORD DE FIXATION Ø 18 mm - Acier Forgé à chaud

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.05

PT01488 12

       GIUNTO AD ANELLO per Recinzioni  - Acciaio

              RING COUPLER for Fences  - Hot Forged Steel 
                     RACCORD AVEC ANNEAU pour  Grillages  - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg 0.77

9

EN 74-2 

Class B

EN 74-2 

Class B

Slipping Force
Working load 10 kN

Slipping Force
Working load 10 kN

        ANCORAGGIO PER OPERATORE
                OPERATOR ANCHORAGE
                        FIXATION POUR OPERATEUR

10

11

12
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 GIUNTI SPECIALI

  SPECIAL COUPLERS 

   RACCORDS SPÉCIAUX

PT01480 1
       

GIUNTO PER APPOGGIO  - Acciaio 

                  COUPLER FOR SUPPORT  - Steel

                               RACCORD D’APPUI  - Acier 

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.47

PT01484 2
       

GIUNTO PORTAPUTRELLE - Acciaio Stampato a caldo

                  FIX-IRON BEAMS COUPLER - Hot Forged Steel

                               RACCORD BLOC POUTRELLE - Acier Forgé à chaud

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.47

21

PT01257 1
       

GIUNTO SEMPLICE A CUNEO Ø 48 - Acciaio Stampato a freddo - Con Cuneo

              SIMPLE WEDGE COUPLER Ø 48 - Cold Forged Steel - With Wedge
                     RACCORD SIMPLE Á CLAVETTE Ø 48 - Acier Forgé à fr. - Avec Clavette

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.41

PT01256 1
       

GIUNTO SEMPLICE A CUNEO Ø 48 - Acciaio Stampato a freddo - Con Cuneo

              SIMPLE WEDGE COUPLER Ø 48 - Cold Forged Steel - With Wedge
                     RACCORD SIMPLE Á CLAVETTE Ø 48 - Acier Forgé à fr. - Avec Clavette

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.42

PT01255 2
       

GIUNTO SEMPLICE A CUNEO Ø 48 - Acciaio Stampato a freddo - Senza Cuneo

              SIMPLE WEDGE COUPLER Ø 48 - Cold Forged Steel - No Wedge
                     RACCORD SIMPLE Á CLAVETTE Ø 48 - Acier Forgé à fr. - Sans Clavette

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.25

PT01254 3
       

GIUNTO A CERN. A CUNEO Ø 48  - Acciaio Stamp. a freddo + Cuneo e Coperchio

              WEDGE COUPLER Ø 48 WITH HINGE - Cold Forged Steel + Wedge and Cover
                     RACCORD Á CHARN. Á CLAVETTE Ø 48 - Acier Forgé à fr. + Clav. et Couvercle

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.72

PT01258 3
       

GIUNTO A CERN. A CUNEO Ø 48  - Acciaio Stamp. a freddo + Cuneo e Coperchio

              WEDGE COUPLER Ø 48 WITH HINGE - Cold Forged Steel + Wedge and Cover
                     RACCORD Á CHARN. Á CLAVETTE Ø 48 - Acier Forgé à fr.  + Clav. et Couvercle

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.73

PT01359 4

       GIUNTO IN LAMIERA SEMPLICE A CUNEO Ø 48  - LAMIERA + Cuneo e Coperchio

              SIMPLE WEDGE SHEET COUPLER Ø 48 - Sheet + Wedge and Cover
                     RACCORD SIMPLE Á CLAVETTE Ø 48 - .  + Clav. et Couvercle

Grezzo

Raw

Brut

Kg  0.60

1 2 3 4
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 BULLONI PER PONTEGGI - 1/2”W

  SCAFFOLD BOLTS - 1/2”W

   BOULONS POUR ECHAFAUDAGES - 1/2”W

1

2 3 4

5 6

7

GB01110 1
       

BULLONE 1/2”W - Quadro sotto testa - Vite 76/66 + Rondella + Dado ch 21

                  BOLT 1/2”W - Square under head - Screw 76/66 + Washer + Nut sw 21 
                               BOULON 1/2”W - Carré sous tête - Vis 76/66 + Rondelle + Écrou clé 21

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.11

- 2
       

VITE 1/2”W - Quadro sotto testa - L 70/60 mm

                  SCREW 1/2”W - Square under head - L 70/60 mm 
                               VIS 1/2”W - Carré sous tête - L 70/60 mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

-

GB01210 - L 70/60 mm - Kg.  0.07

GB01215 - L 76/66 mm - Kg. 0.08

GB01227 3
       

VITE 1/2”W - Testa tonda ribassata - L 76/64 mm

                  SCREW 1/2”W - Round lowered head - L 76/64 mm 
                               VIS 1/2”W - Tête ronde baissée - L 76/64 mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg. 0.08

- 4
       

VITE 1/2”W - Testa tonda - L 72/62 mm

                  SCREW 1/2”W - Round head - L 72/62 mm 
                               VIS 1/2”W - Tête ronde - L 72/62 mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

-

GB01220 L 72/62 mm - Kg. 0.08

GB01225 L 76/66 mm - Kg. 0.08

GB01230 L 81/71 mm - Kg. 0.08

GB01235 L 94/84 mm - Kg. 0.09

GB01315 5
       

DADO FLANGIATO 1/2”W - h 18 - ch 21

                  FLANGED NUT 1/2”W - h 18 - sw 21 
                               ÉCROU EMBASE 1/2”W - h 18 - clé 21

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.04

GB01310 6
       

DADO 1/2”W - h 15 - ch 21

                  NUT 1/2”W - h 15 -  sw 21 
                               ÉCROU 1/2”W - h 15 - clé 21

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.03

GB01325 7
       

RONDELLA  Ø 24 x 2.5 mm

                  WASHER  Ø 24 x 2.5 mm
                               RONDELLE  Ø 24 x 2.5 mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.01
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 BULLONI PER PONTEGGI - M14

  SCAFFOLD BOLTS - M14

   BOULONS POUR ECHAFAUDAGES - M14

GB01015 1
       

BULLONE M14 - Testa tonda - Vite 81/69 + Dado Flangiato ch 22 

                  BOLT M14 - Round head - Screw 81/69 + Flanged Nut sw 22 
                               BOULON M14 - Tête ronde - Vis 81/69 + Écrou Embase clé 22

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.13

GB01020 1
       

BULLONE M14 - Testa tonda - Vite 94/82 + Dado Flangiato ch 22 

                  BOLT M14 - Round head - Screw 94/82 + Flanged Nut sw 22 
                               BOULON M14 - Tête ronde - Vis 94/82 + Écrou Embase clé 22

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.14

- 2
       

VITE M14 - Testa tonda 

                  SCREW M14 - Round head  
                               VIS M14 - Tête ronde 

ET

Cold Galva

Galva à froid

-

GB01245 - L. 72/58 mm - Kg.  0.08

GB01250 - L. 81/69 mm - Kg.  0.09

GB01255 - L. 94/82 mm - Kg.  0.10

GB01350 3
       

DADO FLANGIATO M14 - h 18 - ch 22

                  FLANGED NUT M14 - h 18 - sw 22 
                               ÉCROU EMBASE M14 - h 18 - clé 22

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.04

GB01360 4
       

DADO M14 - h 15 - ch 22

                  NUT M14 - h 15 -  sw 22 
                               ÉCROU M14 - h 15 - clé 22

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.03

GB01326 5
       

RONDELLA  Ø 24 x 25 x 2.5 mm

                  WASHER  Ø 24 x 25 x 2.5 mm
                               RONDELLE  Ø 24 x 25 x 2.5 mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.01

1

2 3 4 5
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 BULLONI PER PONTEGGI  

  SCAFFOLD BOLTS  

   BOULONS POUR ECHAFAUDAGES  

GB01525 1
       

CHIAVE DINAMOMETRICA da 20 a 100 Nm + Bussola per dado ch 21

                  TORQUE WRENCH from 20 to 100 Nm + Bolt sw 21 adapter 
                               CLÉ DYNAMOMÉTRIQUE de 20 à 100 Nm + Adaptateur pour écrou clé21

Cromata

Chromium plated

Chromée

Kg.  1.10

GB01500 2
       

CHIAVE POLIGONALE ch 21 - ch 22

                  POLYGONAL WRENCH sw 21 - sw 22
                               CLÉ DE MONTAGE clé 21 - clé 22

Cromata

Chromium plated

Chromée

Kg.  0.55

GB01505 3
       

CHIAVE A CRICCO - Con foro passante

                  JACK SCREW WRENCH - With passing hole
                               CLÉ AVEC CLIQUET - Avec trou passant

Plastifi cata

Covered with plastic

Plastifi ée

Kg.  0.62

2
1

3

AP05000 5
       

PORTACHIAVE DA PONTEGGIO

                  SCAFFOLD WRENCH RING
                               PORTE-CLEFS POUR ECHAFAUDAGE

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  0.06

UN09999 4
       

MARTELLO PER MULTIDIREZIONALE

                  HAMMER FOR MULTIWAY SCAFFOLD 
                               MARTEAU POUR MULTIDIRECTIONNEL

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.60

4

5
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 SPINOTTI  PER TUBI Ø 48.3 mm

  SPIGOT PINS  FOR TUBES Ø 48.3 mm

   GOUJONS  POUR TUBES Ø 48.3 mm

PT01011 1
       

SPINOTTO L= 195 mm 

                  SPIGOT PIN L= 195 mm 
                               GOUJON L= 195 mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.50

PT01012 1
       

SPINOTTO L= 195 mm 

                  SPIGOT PIN L= 195 mm 
                               GOUJON L= 195 mm

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.55 

PT01295 2
       

SPINOTTO PESANTE L= 200 mm - Stampato a Caldo

                  HEAVY SPIGOT PIN L= 200 mm - Hot Pressed
                               GOUJON LOURD L= 200 mm - Émprimé à Chaud

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.00

PT01470 3
       

GIUNTO PER SPINOTTO ESTERNO  - SENZA FORI

                  COUPLER FOR EXTERNAL SPIGOT PIN  - WITHOUT HOLES
                               RACCORD POUR GOUJON EXTÉRIEUR  - SANS TROUS

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.00

PT01471 -
       

GIUNTO PER SPINOTTO ESTERNO + TRAZIONE  - CON FORI

                  COUPLER FOR EXTERNAL SPIGOT PIN + TRACTION  - WITH HOLES
                               RACCORD POUR GOUJON EXTÉRIEUR + TRACTION - AVEC TROUS

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.00

PT01297 4
       

SPINOTTO A ESPANSIONE

                  EXPANSIBLE SPIGOT PIN  
                               GOUJON EXPANSIBLE

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.76

1 2

3 4

EN 74-3 EN 74-3 
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     COMPONENTI PER TUBI Ø 48,3 mm

      COMPONENTS FOR TUBES Ø 48,3 mm

  COMPOSANTES POUR TUBES Ø 48,3 mm

- -
       

PIASTRA A 8 VIE - Acciaio 

                  8-WAY PLATE - Steel 

                               PLAQUE 8-FENTES - Acier  

Grezza

Raw

Brute
-

UN03100 1 - - Kg. 0.440

TR03120 2 - - Kg. 0.400

UN01103 3
       

PIASTRA A 2 VIE - Acciaio - Grezza

                  2-WAY PLATE - Steel - Raw

                               PLAQUE 2-FENTES - Acier - Brute 

Grezza

Raw

Brute
Kg. 0.130

UN03006 4
       

MORSETTO DRITTO STANDARD - Acciaio fuso

                  STANDARD HEAD - Cast steel
                               TÊTE STANDARD - Acier fondu

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.28

PM03040 5
       

MORSETTO STANDARD CON MANICOTTO - Acciaio fuso

                  STANDARD CLAMPED HEAD - Cast steel
                               TÊTE STANDARD AVEC MANCHON - Acier fondu

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.44

UN03010 6
       

MORSETTO PER DIAGONALE VERT. - DESTRO - Acciaio fuso

                  VERT. DIAGONAL HEAD - RIGHT - Cast steel
                               TÊTE POUR DIAGONAL VERT. - DROITE - Acier fondu

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.43

UN03020 6
       

MORSETTO PER DIAGONALE - SINISTRO - Acciaio fuso

                  DIAGONAL HEAD - LEFT - Cast steel
                               TÊTE POUR DIAGONAL - GAUCHE - Acier fondu

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.43

UN03025 7
       

MORSETTO PER DIAGONALE ORIZZ - Acciaio fuso

                  HORIZ. DIAGONAL HEAD - Cast steel
                               TÊTE POUR DIAGONAL HORIZ. - Acier fondu

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.30

UN03007 8
       

MORSETTO Con Cuneo FILO MONTANTE - Acciaio fuso

                  UNIK HEAD With Wedge ADHERENT TO STANDARD - Cast steel
                               TÊTE UNIK Avec Clavette EN DROIT LIGNE DU MONTANT - Acier fondu

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chud

Kg.  0.75

1

4

5 6 7

2

8

3



21Ed. 17 - 2017  Printed  23/05/2018

 COMPONENTI PER PONTEGGI

  COMPONENTS FOR SCAFFOLDS

   COMPOSANTES POUR ECHAFAUDAGES

BP03010 1
       

BARRA RULLATA - Ø 38 x 4.00 mm - Passo 8.40 mm - L= 4100 mm

                  THREADED BAR - Ø 38 x 4.00 mm - Pitch 8.40 mm - L= 4100 mm 
                               BARRE ROULÉE - Ø 38 x 4.00 mm - Pas 8.40 mm - L= 4100 mm

Grezza

Raw

Brute

Kg. 3.00/m

BP03050 1
       

BARRA RULLATA - Ø 48 x 4.50 mm - Passo 6.35 mm - L= 4100 mm

                  THREADED BAR - Ø 48 x 4.50 mm - Pitch 6.35 mm - L= 4100 mm 
                               BARRE ROULÉE - Ø 48 x 4.50 mm - Pas 6.35 mm - L= 4100 mm

Grezza

Raw

Brute

Kg. 4.80/m

BP05012 2
       

PIASTRA PER BASETTA - SEMITONDA 150x150x6 mm

                  PLATE FOR BASE JACK - HALF ROUND PROFILE  150x150x6 mm 
                               PLAQUE POUR VÉRIN - DEMI-RONDE 150x150x6 mm

Grezza

Raw

Brute

Kg. 0.83 

BP05006 3
       

PIASTRA PER BASETTA INCLINABILE - SEMITONDA 150x150x6 mm  

                  PLATE FOR INCLINABLE BASE JACK - HALF ROUND PROFILE 150x150x6 mm  
                               PLAQUE POUR VÉRIN INCLINABLE - DEMI-RONDE 150x150x6 mm

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 1.35

BP05009 4
       

PIASTRA PER BASETTA - TONDA 145x6 mm

                  PLATE FOR BASE JACK - ROUND PROFILE  145x6 mm 
                               PLAQUE POUR VÉRIN - RONDE 145x6 mm

Grezza

Raw

Brute

Kg. 0.73

BP02510 5
       

GHIERA PER BASETTA - Ø 38 mm - Filetto macchinato - Passo 8.40 mm

                  LOCKNUT FOR BASE JACK - Ø 38 mm - Machined thread - Pitch 8.40 mm 
                               MANCHON POUR VÉRIN - Ø 38 mm - Fileté - Pas 8.40 mm 

Grezza

Raw

Brute

Kg. 0.24

BP02112 6
       

MANIGLIA PER BASETTA - Ø 38 mm - Filetto macchinato - Passo 8.40 mm

                  “WING” NUT FOR BASE JACK - Ø 38 mm - Machined thread - Pitch 8.40 mm
                               POIGNÉE POUR VÉRIN - Ø 38 mm - Filetée - Pas 8.40 mm

Grezza

Raw

Brute

Kg. 0.50

BP02145 6
       

MANIGLIA PER BASETTA - Ø 48 mm - Filetto macchinato - Passo 6.35 mm

                  “WING” NUT FOR BASE JACK - Ø 48 mm - Machined thread - Pitch 6.35 mm
                               POIGNÉE POUR VÉRIN - Ø 48 mm - Filetée - Pas 6.35 mm

Grezza

Raw

Brute

Kg. 0.61

1
2

5 6

3
4
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 COMPONENTI PER PONTEGGI

  COMPONENTS FOR SCAFFOLDS

   COMPOSANTES POUR ECHAFAUDAGES

PP01058 7
       

PIPETTA DA PRESSARE  -  Ø 27 

                  CONNECTION TO PRESS  -  Ø 27
                               CONNEXION Á PRESSER  -  Ø 27 mm

Grezza

Raw

Brute

Kg.  0.215

PP01056 7
       

PIPETTA DA PRESSARE  -  Ø 27 

                  CONNECTION TO PRESS  -  Ø 27
                               CONNEXION Á PRESSER  -  Ø 27 mm

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.218

PP01059 7
       

PIPETTA DA PRESSARE  -  Ø 33 

                  CONNECTION TO PRESS  -  Ø 33
                               CONNEXION Á PRESSER  -  Ø 33 mm

Grezza

Raw

Brute

Kg.  0.220

PP01057 7
       

PIPETTA DA PRESSARE  -  Ø 33 

                  CONNECTION TO PRESS  -  Ø 33
                               CONNEXION Á PRESSER  -  Ø 33 mm

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.223

PP01063 7
       

PIPETTA DA PRESSARE  -  Ø 42 

                  CONNECTION TO PRESS  -  Ø 42
                               CONNEXION Á PRESSER  -  Ø 42 mm

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.500

PP01046 8
       

CUNEO PER TAVOLE SENZA FORO 

                  WEDGE FOR PLANKS WITHOUT HOLE
                               CLAVETTE POUR PLANCHERS SANS TROU

Grezza

Raw

Brute

Kg.  0.085

PP01047 9
       

CUNEO PER TAVOLE CON FORO   

                  WEDGE FOR PLANKS WITH HOLE 
                               CLAVETTE POUR PLANCHERS AVEC TROU

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.085

AM02015 10
       

PIPETTA “FISSAPRATICO”   

                  CONNECTION “FISSAPRATICO” 
                               CONNEXION “FISSAPRATICO”

Elettrozin.

Electrogalva

Electrogalva

Kg.  0.280

PP01062 11

       PERNO CON NOTTOLINO”   

                  PIN WITH NOTTOLINO” 
                               PIN AVEC CLIQUET”

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.120

7 10

8

9 11
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12 13

 COMPONENTI PER PONTEGGI

  COMPONENTS FOR SCAFFOLDS

   COMPOSANTES POUR ECHAFAUDAGES

PP09000 12
       

BOCCOLA A RAGGIO

                  HORIZONTAL BUSH 
                               DOUILLE HORIZONTAL

Grezza

Raw

Brute

Kg.  0.045

PP09050 13
       

BOCCOLA PIANA

                  VERTICAL BUSH 
                               DOUILLE VERTICAL

Grezza

Raw

Brute

Kg.  0.045

UN09040 14
       

BOCCOLA PIANA UNIK

                  VERTICAL UNIK BUSH 
                               DOUILLE VERTICAL UNIK

Grezza

Raw

Brute

Kg.  0.058

AP02901 15
       

GANCIO PER ANCORAGGIO Ø 22 mm - Stampato a caldo

                  HOOK FOR ANCHORAGE Ø 18 mm - Hot Forged 
                               CROCHET POUR FIXATION Ø 18 mm - Forgé à chaud

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.60

AP03615 16
       

GANCIO AD ANELLO PER BARELLA

                  RING HOOK FOR CONTAINER 
                               CROCHET-ANNEAU POUR CONTENEUR

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.29

AP03610 17
       

GANCIO PER CESTONE - Stampato a caldo

                  HOOK FOR CONTAINER - Hot Forged
                               CROCHET POUR CONTENEUR - Forgé à chaud

Grezzo

Raw

Brut

Kg.  0.35

AP03605 18
       

TAZZA PER CESTONE

                  CUP FOR CONTAINER
                               TASSE POUR CONTENEUR

Grezza

Raw

Brute

Kg.  0.44

CP01305 19
       

GRAFFA PER LAMIERE Ø 8 mm

                  CLIP FOR PLATES Ø 8 mm
                               EPINGLE À TÔLE Ø 8 mm

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.16

14 15

16 1817 19
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 ACCESSORI PER CASSERI - Morsetti e Tenditori

  FORM WORK ACCESSOIRES - Clamps and Tensioner

   ACCESSOIRES POUR COFFRAGE - Raccord et Tendeur

É questo il “MORSETTO PER CASSERI ORIGINALE” che ha superato i 50 
anni di collaudo sui cantieri di tutto il mondo. Brevettato nel 1952.

This is the “ORIGINAL CLAMP FOR FORM WORKS” that overcomes 50 years 
of testing in building sites all over the world. Patented in 1952.

Voilà le “RACCORD ORIGINAL POUR COFFRAGE” qui dépasse 50 ans
d’essais dans les chantiers de tout le monde. Breveté en 1952. 



25Ed. 17 - 2017  Printed  23/05/2018

 MORSETTI PER CASSERI E TENDITORI 

  FORM WORK CLAMPS AND TENSIONER

   RACCORDS POUR COFFRAGE ET TENDEUR 

BC01125 1
       

MORSETTO PER CASSERI - ORIGINALE TEMPO  -  T6 Tondino Ø 5-10 mm

               FORMWORK CLAMP - ORIGINAL TEMPO- T6 Steel Bars Ø 5-10 mm
                         RACCORD POUR COFFRAGE - ORIGINAL TEMPO - T6 Rond acier Ø 5-10 mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.43

BC01026 1
       

MORSETTO PER CASSERI - ORIGINALE TEMPO  -  T6A Tondino Ø 8-13 mm

               FORMWORK CLAMP - ORIGINAL TEMPO - T6A Steel Bars Ø 8-13 mm
                         RACCORD POUR COFFRAGE - ORIGINAL TEMPO - T6A Rond acier Ø 8-13mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.51

BC01035 1
       

MORSETTO PER CASSERI - ORIGINALE TEMPO  -  T7 Tondino Ø 12-18 mm

               FORM WORK CLAMP - ORIGINAL TEMPO - T7 Steel Bars Ø 12-18 mm
                         RACCORD POUR COFFRAGE - ORIGINAL TEMPO - T7 Rond acier Ø 12-18mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.35

BC01201 2
       

TENDITORE  -  Tondino Ø 4-13 mm 

               TENSIONER  -  Steel bars Ø 4-13 mm 
                         TENDEUR  -  Rond en acier Ø 4-13 mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  1.45

BC01230 2
       

TENDITORE  -  Tondino Ø 12-18 mm 

               TENSIONER  -  Steel bars Ø 12-18 mm 
                         TENDEUR  -  Rond en acier Ø 12-18 mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  3.70

BC01150 3
       

MORSETTO PER CASSERI - T3 Tondino Ø 5-10 mm

               FORM WORK CLAMP - T3 Steel Bars Ø 5-10 mm
                         RACCORD POUR COFFRAGE - T3 Rond acier Ø 5-10 mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.41

BC01255 4
       

TENDITORE  T3A  -  Tondino Ø 4-10 mm 

               TENSIONER  T3A  -  Steel bars Ø 4-10 mm 
                         TENDEUR  T3A  -  Rond en acier Ø 4-10 mm

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  2.70

1 2

3 4
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      PONTEGGIO PREFABBRICATO

       PREFABRICATED SCAFFOLDING

        ECHAFAUDAGE PRÉFABRIQUÉ

EURO BOC 250/180

MADE   IN   ITALY

EN 12810 - 1-2-3
EN 12811 - 1-2-3

Ponteggi Eurotempo S.r.L. - Via Perugino, 35 - I-20093 Cologno M.se (MI) Italia 

info@eurotempo.it - www.eurotempo.it - phone +39-2-2542273 

 DA SEMPRE ASCOLTIAMO E REALIZZIAMO

  WE ALWAYS LISTEN AND REALIZE
   NOUS TOUJOURS ÉCOUTONS ET RÉALISONS

OPUS 2
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      MODELLO “EURO BOC 105” - ZINCATO A CALDO
            “EURO BOC 105” MODEL - HOT GALVA
                  MODÈLE “EURO BOC 105” - GALVA À CHAUD

      CAMPI STANDARD:
            STANDARD MODULES:
                   MODULE STANDARD:

- 1.80 m
- 2.50 m

      PONTEGGIO PREFABBRICATO  “EURO BOC 105 ”- “EURO BOC 85”- “EURO BOC 70” 

           PREFABRICATED SCAFFOLDING  “EURO BOC 105 ”- “EURO BOC 85”- “EURO BOC 70” 

                ECHAFAUDAGE PRÉFABRIQUÉ  “EURO BOC 105 ”- “EURO BOC 85”- “EURO BOC 70”  

L

H

      ALTRI CAMPI POSSIBILI:
            MORE POSSIBLE MODULES:
                   AUTRES MODULE POSSIBLES:

- 1.12 m
- 1.44 m
- 2.25 m
- 3.00 m

LARGHEZZA WIDTH LARGEUR

Interno Internal Intérieur 1.00 m

Mezzeria Center line Centre Line 1.05 m

Esterno External Extérieur 1.10 m

ALTEZZA HEIGHT HAUTEUR 2.00 m

- - - 1.25 m

 

LARGHEZZA WIDTH LARGEUR

Interno Internal Intérieur 0.80 m

Mezzeria Center line Centre Line 0.85 m

Esterno External Extérieur 0.90 m

ALTEZZA HEIGHT HAUTEUR 2.00 m

- - - 1.25 m

 

LARGHEZZA WIDTH LARGEUR

Interno Internal Intérieur 0.65 m

Mezzeria Center line Centre Line 0.70 m

Esterno External Extérieur 0.75 m

ALTEZZA HEIGHT HAUTEUR 2.00 m

- - - 1.25 m

 

1.80 m

2.00 m

2.50 m

2.00 m

1.12 m
1.44 m

2.25 m

2.00 m 2.00 m 2.00 m

H

L

L

H

      MODELLO “EURO BOC 85” - ZINCATO A CALDO
            “EURO BOC 85” MODEL - HOT GALVA
                  MODÈLE “EURO BOC 85” - GALVA À CHAUD

      MODELLO “EURO BOC 70” - ZINCATO A CALDO
            “EURO BOC 70” MODEL - HOT GALVA
                  MODÈLE “EURO BOC 70” - GALVA À CHAUD
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 SISTEMI CORREDATI   

  EQUIPPED SYSTEMS

   SYSTÈMES ÉQUIPÉS

EURO BOC 105 - h 2.00x1.80 m = mq 3.60

PPPP02
TELAIO CORREDATO 1.05x1.80 m
1 Telaio 1.05 + 2 Corrente 1.80+ 1 Diagonale 1.80 + 2 gancio

EQUIPPED FRAME 1.05x1.80 m
1 Frame 1.05 + 2 Ledger 1.80+ 1 Vert. Diag. 1.80 + 2 Locking Pin

CADRE ÉQUIPÉ 1.05x1.80 m 
1 Cadre 1.05 + 2 Lisse 1.80+ 1 Diagonale 1.80 + 2 Goupille

cad. Kg. 28.05

mq Kg.   7.80

PPPP03
PIANO DI LAVORO
2 Tavola 1.80x0.50 + 1 Fermapiede 1.80

WORKING SURFACE
2 Steel Plank 1.80x0.50 + 1 Toe-board 1.80

PLAN DE TRAVAIL
2 Plancher 1.80x0.50 + 1 Plinthe 1.80

cad. Kg. 32.00

mq Kg.   8.88

PPPP04 TELAIO CORREDATO + PIANO DI LAVORO EQUIPPED FRAME + WORKING SURFACE CADRE ÉQUIPÉ + PLAN DE TRAVAIL
cad. Kg. 60.05

mq Kg. 16.68

EURO BOC 105 - h 2.00x2.50 m = mq 5.00

PPPP05
TELAIO CORREDATO 1.05x2.50 m
1 Telaio 1.05 + 2 Corrente 2.50+ 1 Diagonale 2.50 + 2 gancio

EQUIPPED FRAME 1.05x2.50 m
1 Frame 1.05 + 2 Ledger 2.50+ 1 Vert. Diag. 2.50 + 2 Locking Pin

CADRE ÉQUIPÉ 1.05x2.50 m 
1 Cadre 1.05 + 2 Lisse 2.50+ 1 Diagonale 2.50 + 2 Goupille

cad. Kg. 33.80

mq Kg.   6.76

PPPP06
PIANO DI LAVORO
3 Tavola 2.50x0.33 + 1 Fermapiede 2.50

WORKING SURFACE
3 Steel Plank 2.50x0.33 + 1 Toe-board 2.50

PLAN DE TRAVAIL
3 Plancher 2.50x0.33 + 1 Plinthe 2.50

cad. Kg. 54.60

mq Kg. 10.92

PPPP07 TELAIO CORREDATO + PIANO DI LAVORO EQUIPPED FRAME + WORKING SURFACE CADRE ÉQUIPÉ + PLAN DE TRAVAIL
cad. Kg. 88.40

mq Kg. 17.68

EURO BOC  85 - h 2.00x1.80 m = mq 3.60

PPPP22
TELAIO CORREDATO 0.85x1.80 m
1 Telaio 0.85 + 2 Corrente 1.80+ 1 Diagonale 1.80 + 2 gancio

EQUIPPED FRAME 0.85x1.80 m
1 Frame 0.85 + 2 Ledger 1.80+ 1 Vert. Diag. 1.80 + 2 Locking Pin

CADRE ÉQUIPÉ 0.85x1.80 m 
1 Cadre 0.85 + 2 Lisse 1.80+ 1 Diagonale 1.80 + 2 Goupille

cad. Kg. 27.65

mq Kg.   7.68

PPPP23
PIANO DI LAVORO
1 Tavola 1.80x0.50 + 1 Tavola 1.80x0.33 +1 Fermapiede 1.80

WORKING SURFACE
1 Steel Plank 1.80x0.50 + 1 Steel Plank 1.80x0.33 + 1 Toe-board 1.80

PLAN DE TRAVAIL
1 Plancher 1.80x0.50 + 1 Plancher 1.80x0.33 + 1 Plinthe 1.80

cad. Kg. 29.00

mq Kg.   8.05

PPPP29 TELAIO CORREDATO + PIANO DI LAVORO EQUIPPED FRAME + WORKING SURFACE CADRE ÉQUIPÉ + PLAN DE TRAVAIL
cad. Kg. 56.65

mq Kg. 15.73

EURO BOC  70 - h 2.00x1.80 m = mq 3.60

PPPP42
TELAIO CORREDATO 0.70x1.80 m
1 Telaio 0.70 + 2 Corrente 1.80+ 1 Diagonale 1.80 + 2 gancio

EQUIPPED FRAME 0.70x1.80 m
1 Frame 0.70 + 2 Ledger 1.80+ 1 Vert. Diag. 1.80 + 2 Locking Pin

CADRE ÉQUIPÉ 0.70x1.80 m 
1 Cadre 0.70 + 2 Lisse 1.80+ 1 Diagonale 1.80 + 2 Goupille

cad. Kg. 27.00

mq Kg.   7.50

PPPP43
PIANO DI LAVORO
2 Tavola 1.80x0.33 +1 Fermapiede 1.80

WORKING SURFACE
2 Steel Plank 1.80x0.33 + 1 Toe-board 1.80

PLAN DE TRAVAIL
2 Plancher 1.80x0.33 + 1 Plinthe 1.80

cad. Kg. 26.00

mq Kg.   7.22

PPPP49 TELAIO CORREDATO + PIANO DI LAVORO EQUIPPED FRAME + WORKING SURFACE CADRE ÉQUIPÉ + PLAN DE TRAVAIL
cad. Kg. 53.00

mq Kg. 14.72

h. 2.00 m

1.05 m

0.85 m

0.70 m

1.80 m2.50 m
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               PONTEGGIO PREFABBRICATO  “EURO BOC 105 ”- “EURO BOC 85”- “EURO BOC 70” Campo 1.80/2.50/3.0 m

               PREFABRICATED SCAFFOLDING  “EURO BOC 105 ”- “EURO BOC 85”- “EURO BOC 70” Module 1.80/2.50/3.0 m

                ECHAFAUDAGE PRÉFABRIQUÉ  “EURO BOC 105 ”- “EURO BOC 85”- “EURO BOC 70” Module 1.80/2.50/3.0 m

AP03000 1

      CONTENITORE TELAI   

            FRAME CONTAINER 
                  PALETTE POUR CADRES  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 60.00

AP13000 -

      CONTENITORE TELAI   

            FRAME CONTAINER 
                  PALETTE POUR CADRES  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 50.00

CONT. TELAI
CONF. STANDARD

FRAME CONT.
STANDARD PACK

CONT. pour CADRE
CONF. STANDARD

- -

TELAIO FRAME CADRE N. 40+10 Kg. 980

CORRENTE LEDGER LISSE N. 80+20 Kg. 280

DIAGONALE DIAG. BRACE DIAGONALE N. 48+2 Kg. 162

CONTENITORE CONTAINER CONTENEUR N. 1 Kg.   54

TOT. - - - Kg. 1476

FERMAPIEDE / TOE- BOARD / PLINTHE

TAVOLA MET / STEEL PLANK / PLANCHER

GANCIO           / HOOK                 / CROCHET

DIAG. VERT.    / V. DIAG. BRACE / DIAG. VERT

CORRENTE     / LEDGER             / LISSE

TELAIO             / FRAME               / CADRE

SCHEMA DI MONTAGGIO
       ASSEMBLY SCHEME
              FICHE DE MONTAGE

1
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 COMPONENTI  “EURO BOC”  -  Zincati a Caldo   

  “EURO BOC”  COMPONENTS  -  Hot Galva  

   ÉLEMENTS  “EURO BOC”  -  Galva à Chaud 

- 1

       TELAIO “BOC”   

              FRAME “BOC” 
                     CADRE “BOC”  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

PP01004 - L. 0.70 x H. 2.00 m - Kg. 18.15

PP01002 - L. 0.85 x H. 2.00 m - Kg. 18.80

PP01000 - L. 1.05 x H. 2.00 m - Kg. 19.20

- 2

       MEZZO TELAIO    

              HALF FRAME   

                     DEMI-CADRE  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

PP01072 - L. 0.70 x H. 1.25 m - Kg. 12.20

PP01070 - L. 0.85 x H. 1.25 m - Kg. 12.76

PP01050 - L. 1.05 x H. 1.25 m - Kg. 13.33 

3

       TELAIO DI PARTENZA H.31 cm  

              STARTING FRAME H.31 cm  
                     CADRE POUR DÉBUT H.31 cm  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

PP01178 - L. 1.05 m - Kg.  6.20

PP01179 - L. 0.70 m - Kg.  5.40

PP01044 4

       GANCIO DI SICUREZZA Ø 10 mm 

              LOCKING PIN Ø 10 mm 
                     GOUPILLE Ø 10 mm 

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.15

PP00030 5

       ELEMENTO DI PARTENZA H. 0.49 m  

              STARTER H. 0.49 m 

                     EMBASE H. 0.49 m 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  2.30

1

2

4 5

3
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11

12

13

 COMPONENTI  “EURO BOC”  -  Zincati a Caldo   

  “EURO BOC”  COMPONENTS  -  Hot Galva  

   ÉLEMENTS  “EURO BOC”  -  Galva à Chaud 

8

10

9

- 8

       CORRENTE - Passo
 

              LEDGER - Module

                     LISSE - Module

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

PP01014 - 1.12 m - Kg.  1.90

PP01016 - 1.44 m - Kg.  2.35

PP01010 - 1.80 m - Kg.  2.80

PP01012 - 2.50 m - Kg.  4.80

AM02015 9

       PIPETTA “FISSAPRATICO” 
 

              CONNECTION “FISSAPRATICO” 

                     CONNEXION “FISSAPRATICO” 

ET

ElectroGalva

ElectroGalva

Kg.  0.28

- 10

       DIAGONALE VERTICALE  - Passo
 

              VERTICAL DIAGONAL BRACE  - Module

                     DIAGONALE VERTICALE  - Module

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

PP01034 - 1.12 m - Kg.  2.50

PP01010 - 1.44 m - Kg.  2.80

PP01030 - 1.80 m - Kg.  3.25

PP01032 - 2.50 m - Kg.  5.00

- 11

       DIAGONALE ORIZZONTALE  - Passo
 

              HORIZONTAL DIAGONAL BRACE  - Module

                     DIAGONALE HORIZONTALE  - Module

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

PP01040 - 1.80 x 0.70 m - Kg.  2.90

PP01042 - 1.80 x 0.85 m - Kg.  3.10

PP01030 . 1.80 x 1.05 m - Kg.  3.25

- 12

       SPONDA DI TESTATA  - Passo
 

              END SINGLE GUARDRAIL  - Module

                     SIMPLE GARDE-CORPS FRONTAL  - Module

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

PP01144 - 0.70 m - Kg.  1.35

PP01142 - 0.85 m - Kg.  1.60

PP01014 - 1.05 m - Kg.  1.90

- 13

       CANCELLETTO DI TESTATA  - Passo
 

              END GUARDRAIL FRAME  - Module

                     CADRE D’ÉXTREMITÉ   - Module

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN01156 - 0.70 m - Kg.  8.30

UN01154 - 0.85 m - Kg.  9.00

UN01152 - 1.05 m - Kg.  9.90
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Ponteggi Eurotempo S.r.L. - Via Perugino, 35 - I-20093 Cologno M.se (MI) Italia 

info@eurotempo.it - www.eurotempo.it - phone +39 -2- 2542273  

                                                      

      PONTEGGIO MULTI PREFABBRICATO             PONTEGGIO MULTIDIREZIONALE

      MULTI PREFABRICATED SCAFFOLDING       MULTIDIRECTIONAL SCAFFOLDING

      ECHAFAUDAGE PRÉFABRIQUÉ                           ECHAFAUDAGE MULTIDIRECTIONNEL  

                             8 WAY UNIK SYSTEM      1 x 2
 

 1   MULTIFUNCTION SYSTEM SCAFFOLDING

 2  PREFABBRICATED SYSTEM SCAFFOLDING

OPUS 3

EN 12810 - 1-2-3
EN 12811 - 1-2-3
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 -  Sicurezza - Innovazione - Praticità - Flessibilità - 
  -  Safety - Innovation - Practicality - Versatility -
   -  Sûreté - Innovation - Pratique - Adaptabilité - 

L’ innovazione a 5 Stelle che porta grandi vantaggi
       5 Stars innovation that brings real advantages
              Innovation 5 Étoiles qui donne grands avantages

Tavole a % lo montante

Steel plank adherent to stardard

Plancher en droite ligne du montant

 DA SEMPRE ASCOLTIAMO E REALIZZIAMO 

  WE ALWAYS LISTEN AND REALIZE
   NOUS TOUJOURS ÉCOUTONS ET RÉALISONS

P A T
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0.5 m1.0 m1.5 m2.0 m3.0 m

      COMPONENTI DI BASE - MONTANTI 

           BASIC COMPONENTS - STANDARDS 

                ÉLÉMENTS DE BASE - MONTANTS  

- 1
       

MONTANTE VERTICALE Con Spinotto  
 

              VERTICAL STANDARD With Spigot 

                     MONTANT VERTICAL Avec Goujon 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

UN00050 - H. 0.50 m - Kg.  2.55

UN00100 - H. 1.00 m - Kg.  4.60

UN00150 - H. 1.50 m - Kg.  6.70

UN00200 - H. 2.00 m - Kg.  8.75

UN00300 - H. 3.00 m - Kg.12.90

UN00030 2

       ELEMENTO DI PARTENZA H. 0.266 m 

              STARTER H. 0.266 m 

                     EMBASE H. 0.266 m 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  2.30

UN01125 3

       PIASTRA SMONTABILE 6 VIE  
 

              6 WAYS MOVABLE PLATE  

                     PLAQUE MOBILE 6 FENTES 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.20

PM03030 4

       MORSETTO DOPPIO 16 cm 
 

              DOUBLE CLAMP 16 cm 

                     RACCORD DOUBLE 16 cm 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.49

UN02900 5

       MORSETTO GIREVOLE CON GIUNTO SEMPLICE - Interasse 130 mm 
 

              SWIVEL CLAMP WITH SIMPLE COUPLER - Module 130 mm 

                     TÊTE ORIENTABLE AVEC COLLIER SIMPLE - Module 130 mm 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.32

PP01044 6

       GANCIO DI SICUREZZA Ø 10 mm 

              LOCKING PIN Ø 10 mm 
                     GOUPILLE Ø 10 mm 

ET

Cold Galva

Galva à froid

Kg.  0.15

4 5

1

3
2

6
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0.5 m1.0 m1.5 m2.0 m3.0 m

      COMPONENTI DI BASE - MONTANTI 

           BASIC COMPONENTS - STANDARDS 

                ÉLÉMENTS DE BASE - MONTANTS  

- 1
       

MONTANTE VERTICALE Senza Spinotto  
 

              VERTICAL STANDARD Without Spigot 

                     MONTANT VERTICAL Sans Goujon

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

UN00051 - H. 0.50 m - Kg.  2.10

UN00101 - H. 1.00 m - Kg.  4.15

UN00151 - H. 1.50 m - Kg.  6.20

UN00201 - H. 2.00 m - Kg.  8.30

UN00301 - H. 3.00 m - Kg.12.40

UN01250 2

       SPINOTTO PER MONTANTI L= 200 mm Con Bulloni  

              SPIGOT FOR STANDARD L= 200 mm With Bolts 

                     GOUJON POUR MONTANT L= 200 mm Avec Boulons 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  0.90

CP01970 3
       

RACCORDO / RINFORZO L. 1.10 m  

              CONNECTION / BRACE L. 1.10 m 
                     CONNEXION / RENFORT L. 1.10 m 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  4.95

TS00125 4
       

FORCELLA BIDIREZIONALE Con Basetta Regolabile   

              BIDIRECTIONAL HEAD With Adjustable Base Jack   
                     TÊTE BIDIRECTIONNELLE Avec Vérin Réglable 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  4.23

1

3

2 4
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      COMPONENTI DI BASE - TELAIO MULTIDIREZIONALE 

           BASIC COMPONENTS -  MULTIDIRECTIONAL FRAME 

                ÉLÉMENTS DE BASE -  CADRE MULTIDIRECTIONNEL  

- 1

       TELAIO MULTIDIREZIONALE   
 

              MULTIDIRECTIONAL FRAME  

                     CADRE MULTIDIRECTIONNEL 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN09300 - L. 1.05 x H. 2.00 m - Kg.19.50

UN09305 - L. 1.05 x H. 1.00 m - Kg.14.40

- 1

       TELAIO MULTIDIREZIONALE 
 

              MULTIDIRECTIONAL FRAME  

                     CADRE MULTIDIRECTIONNEL  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN09320 - L. 0.73 x H. 2.00 m - Kg.18.50

UN09325 - L. 0.73 x H. 1.00 m - Kg.13.40

UN00030 2

       ELEMENTO DI PARTENZA H. 0.266 m  

              STARTER H. 0.266 m 

                     EMBASE H. 0.266 m 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  2.30

UN01400 3

       CONTENITORE TELAIO MULTIDIREZIONALE   
 

              MULTIDIRECTIONAL CONTAINER FRAME  

                     CONTENEUR POUR CADRE MULTIDIRECTIONNEL 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.85.00

UN01405 4

       CONTROVENTATURA per contenitore telaio Multidirezionale   
 

              CLOSING for multidirectional frame container  

                     FERMETURE pour conteneur pour cadre multidirectionnel 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 3.90

1

2

3

4
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      COMPONENTI DI BASE - CORRENTI 

           BASIC COMPONENTS - LEDGERS

                ÉLÉMENTS DE BASE - LISSES  

- 1

       CORRENTE  - Passo
 

              LEDGER  - Module

                     LISSE  - Module

Packing

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN04538 - 0.37 m - Kg.  2.15

UN04555 - 0.55 m - Kg.  2.70

UN04578 - 0.73 m - Kg.  3.40

UN04600 - 1.05 m N. 160 - Kg.  4.40

UN04625 - 1.25 m - Kg.  3.95

UN04650 - 1.44 m - Kg.  4.40

UN04680 - 1.80 m - Kg.  5.20

UN04700 - 2.00 m - Kg.  5.65

UN04750 - 2.50 m - Kg.  6.80

UN04800 - 3.00 m - Kg.  8.10

2

       CORRENTE DI COMPENSO -  Passo
 

              FILLING LEDGER -  Module

                     LISSE DE REMPLISSAGE -   Module

Alluminio

Alluminium

Alluminium

-

UN40144 - 1.44 m - Kg.  4.65

UN40180 - 1.80 m - Kg.  5.55

UN40250 - 2.50 m - Kg.  7.30

UN40300 - 3.00 m - Kg.  8.55

70 mm 2

1



38 Ed. 17 - 2017  Printed  23/05/2018

1

      COMPONENTI DI BASE - TRAVERSI 

           BASIC COMPONENTS - TRANSOMS 

                ÉLEMENTS DE BASE - SUPPORT PLANCHERS  

3

1

       TRAVERSO SEMPLICE  - Passo  
 

              SIMPLE TRANSOM  - Module 

                     SUPPORT PLANCHER SIMPLE - Module

Packing

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

UN04538 - 0.37 m - Kg.  2.15

UN04555 - 0.55 m - Kg.  2.70 

UN04578 - 0.73 m - Kg.  3.40

UN04600 - 1.05 m N. 160 - Kg.  4.40

- 2

       TRAVERSO CON RINFORZO - Passo  
 

              REINFORCED TRANSOM - Module 

                     SUPPORT PLANCHER RENFORCÉ - Module

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN00970 - 0.73 m - Kg.  4.00

UN00900 - 1.05 m - Kg.  5.15

UN00912 - 1.25 m - Kg.  5.65

UN00914 - 1.44 m - Kg.  6.40

- 3

       TRAVERSO TRALICCIATO -  Passo 
 

              LATTICE TRANSOM  - Module

                     SUPPORT PLANCHER AVEC TREILLIS - Module

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN01015 - 1.44 m - Kg.   9.50

UN01018 - 1.80 m - Kg. 11.00

UN01019 - 2.00 m - Kg. 12.90

UN01025 - 2.50 m - Kg. 16.10

UN01026 - 3.00 m - Kg. 18.90

2
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      COMPONENTI DI BASE - DIAGONALI 

           BASIC COMPONENTS - DIAGONAL BRACES 

                ÉLEMENTS DE BASE - DIAGONALES 

- 1

       DIAGONALE VERTICALE  - Passo
 

              VERTICAL DIAGONAL BRACE  - Module

                     DIAGONALE VERTICALE  - Module

Packing

N. 200

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN06108 - 0.73 x H. 2.0 m - - Kg.  5.60

UN06110 - 1.05 x H. 2.0 m - - Kg.  5.90

UN06125 - 1.25 x H. 2.0  m - - Kg.  6.20

UN06114 - 1.44 x H. 2.0 m - - Kg.  6.40

UN06100 - 1.80 x H. 2.0 m - - Kg.  7.00

UN06220 - 2.00 x H. 2.0 m - - Kg.  7.30

UN06200 - 2.50 x H. 2.0 m - - Kg.  8.30

UN06300 - 3.00 x H. 2.0 m - - Kg.  9.45

UN06215 - 2.50 x H. 1.50 m - - Kg.  8.30

- 2

       DIAGONALE ORIZZONTALE  - Passo
 

              HORIZONTAL DIAGONAL BRACE  - Module

                     DIAGONALE HORIZONTALE  - Module

Packing

N. 200

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN05105 - 1.05 x 1.05 m - - Kg.  4.55

UN05112 - 1.25 x 1.05 m - - Kg.  4.95

UN05114 - 1.44 x 1.05 m - - Kg.  5.34

UN05100 - 1.80 x 1.05 m - - Kg.  6.80

UN05220 - 2.00 x 1.05 m - - Kg.  7.40

UN05200 - 2.50 x 1.05 m - - Kg.  8.90

UN05300 - 3.00 x 1.05 m - - Kg. 10.40

UN05250 - 2.50 x 2.50 m - - Kg.  9.50

1

2
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“ SOFTWARE CAD “      PER PROGETTARE PONTEGGI.

Disegno rapido di ponteggi in modalità 2D e 3D 
con possibilità di elaborare la distinta del materiale.
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- 1

       TRAVE MEK   H. 500 mm  
 

              MEK FRAME BEAM   H. 500 mm 

                     POUTRE MEK   H. 500 mm  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN01518 - L. 1.80 m - Kg. 19.80

UN01525 - L. 2.50 m - Kg. 26.20

UN01530 - L. 3.00 m - Kg. 30.50

UN01536 - L. 3.60 m - Kg. 35.80

- 2

       TRAVE MEK   H. 500 mm  - Con spinotti saldati

              FRAME BEAM   H. 500 mm  - With welded spigot pins

                     POUTRE MEK   H. 500 mm  - Avec goujons saudés

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN11520 - L. 2.00 m - Kg. 26.00

UN11525 - L. 2.50 m - Kg. 29.40

UN11530 - L. 3.00 m - Kg. 39.70 

UN11540 - L. 4.00 m - Kg. 43.30 

      TRAVI “MEK”   

           FRAME BEAMS “MEK” 

                POUTRES “MEK”  

1

2
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Il modello Bidirezionale è caratterizzato da rampe di 
gradini che cambiano direzione ad ogni piano.

Tour-Échelle Unik System
BIDIRECTIONNEL
Le modèle Bidirectionnel est caractérisé par 
rampes de marches qui changent de direction à 
chaque étage de la tour.

Bidirectional Stair Tower is characterized by 
two-ways stairs.

Stair Tower Unik System
BIDIRECTIONAL

Torre Scala Unik System
BIREZIONALE

      TORRE SCALA UNIK SYSTEM

           UNIK SYSTEM STAIR TOWER

                TOUR-ÉCHELLE UNIK SYSTEM
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      TORRE SCALA UNIK SYSTEM

           UNIK SYSTEM STAIR TOWER

                TOUR-ÉCHELLE UNIK SYSTEM

Il modello a Doppia Rampa è realizzato con la più comoda, ampia e 
robusta scala prodotta da Eurotempo, del tutto paragonabile a una vera
e propria scala “civile”.

Torre Scala Unik System
A DOPPIA RAMPA

Stair Tower Unik System
DOUBLE STAIR
Double Stair model is realized with the most comfortable, wide
and solid stair produced by Eurotempo, entirely comparable to a real 
“civil staircase”.

Tour-Échelle Unik System
À DOUBLE RAMPE D’ESCALIER
Le modèle À Double Rampe d’Escalier est réalisé avec le plus 
confortable, vaste et robuste escalier produit par Eurotempo,
entièrement comparable à une échelle «civile».
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      SCALA AD USO PUBBLICO UNIK SYSTEM

           UNIK SYSTEM PUBLIC STAIRCASE

                ÉCHELLE POUR TRAVAUX PUBLICS UNIK SYSTEM
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      SCALA AD USO PUBBLICO UNIK SYSTEM

           UNIK SYSTEM PUBLIC STAIRCASE

                ÉCHELLE POUR TRAVAUX PUBLICS UNIK SYSTEM
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EN 74/1

 ACCESSORI  DA  PONTEGGIO

            SCAFFOLDING  ACCESSOIRES 
  

      ACCESSOIRES POUR ECHAFAUDAGES
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 ACCESSORI DA PONTEGGIO  -  Zincati a Caldo   

  SCAFFOLDING ACCESSORIES  -  Hot Galva  

   ACCESSOIRES POUR ECHAFAUDAGE  -  Galva à Chaud 

PP01160 1

       TELAIO DI PARTENZA 0.37 x h. 2 m   

              NARROW STARTING FRAME 0.37 x h. 2 m 
                     CADRE POUR DÉBUT ÉTROIT 0.37 x h. 2 m  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 17.65

PP01166 2

       TELAIO A SBALZO 0.37-1.05 x h. 2 m   

              SEMI-NARROW STARTING FRAME 0.37-1.05 x h. 2 m 
                     CADRE EN SAILLIE 0.37-1.05 x h. 2 m 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 26.00

PP01078 3

       PASSO CARRAIO COMPLETO  L= 3.60 m  (2 Travi + 1 Collegamento)    

              COMPLETE PASSAGEWAY  L= 3.60 m  (2 Beams + 1 Connection) 
                     FRANCHISSEMENT  L= 3.60  (2 Parties + 1 Connection)

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 73.00

PP01082 4

       PASSO CARRAIO COMPLETO  L= 5.40 m  (2 Travi + 2 Collegamenti)    

              COMPLETE PASSAGEWAY  L= 5.40 m  (2 Beams + 2 Connections) 
                     FRANCHISSEMENT  L= 5.40  (2 Parties + 2 Connections) 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.119.90

PP01087 5

       COLLEGAMENTO PASSO CARRAIO PER TELAIO 105     

              PASSAGEWAY CONNECTIONS FOR FRAME 105  
                     CONNEXION POUR FRANCHISSEMENT POUR CADRE 105 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  7.90

1

2

3

4

5
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1 2

3 4

5

 ACCESSORI DA PONTEGGIO  -  Zincati a Caldo   

  SCAFFOLDING ACCESSORIES  -  Hot Galva  

   ACCESSOIRES POUR ECHAFAUDAGE  -  Galva à Chaud 

- -

       MONTANTE DI SOMMITÁ mod. EURO BOC    

              FRAME CONTAINER 
                     CONTENEUR  POUR CADRES 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

PP01134 1 L. 1.02 m - Kg.  9.80

PP01086 2 L. 2.00 m - Kg.11.00

PP01190 3

       PIANTANA A  4 BOCCOLE    

              STANDARD WITH  4 BUSHES  
                     MONTANT AVEC  4 DOUILLES

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  4.00

PP01084 4

       PIANTANA A 10 BOCCOLE 

              STANDARD WITH 10 BUSHES  
                     MONTANT AVEC 10 DOUILLES 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  7.85

CP01970 5
       

RACCORDO / RINFORZO L. 1.10 m  

              CONNECTION / BRACE L. 1.10 m 
                     CONNEXION / RENFORT L. 1.10 m 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  4.95

- 6

       STOCCHETTO con giunti  
 

              LOOSE BRACE with couplers  

                     TUBE avec raccords  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

PT01346 - L. 0.10 m - Kg.  1.30

CP01940 - L. 0.16 m - Kg.  1.90

CP01950 - L. 0.21 m - Kg.  2.10

PP01138 - L. 0.55 m - Kg.  3.10

PP01132 - L. 0.70 m - Kg.  3.60

PP01130 - L. 1.05 m - Kg.  4.80

6
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 ACCESSORI DA PONTEGGIO  -  Zincati a Caldo   

  SCAFFOLDING ACCESSORIES  -  Hot Galva  

   ACCESSOIRES POUR ECHAFAUDAGE  -  Galva à Chaud 

- 1

       MENSOLA  
 

              BRACKET  

                     CONSOLE 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN08030 - L. 0.35 m - Kg.  6.30

UN08050 - L. 0.55 m - Kg.  7.10

UN08070 L. 0.73 m - Kg.  9.55

UN08105 2 L. 1.05 m - Kg.12.20

PP01108 3 L. 1.05 m ( ONLY PREFABRICATED ) - Kg.14.45

- 4

       PUNTONE PER MESOLA  
 

              BRACE FOR BRACKET 

                     DIAGONALE DE RENFORT POUR CONSOLE  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN08130 - L. 0.73 x H. 2.00 m - Kg.  7.40

UN08140 - L. 1.05 x H. 2.00 m - Kg.  8.00

PP01120 - L. 1.05 x H. 2.00 m ( ONLY PREFABRICATED ) - Kg.  9.30

PP01124 5

       RIPRESA TELAI H. 20 cm  

              MOUNTABLE STARTING SPIGOT H. 20 cm  
                     JACK DE RÉCUPÉRATION H. 20 cm 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  1.86

PP01128 6

       RIPRESA TELAI REGOLABILE  

              MOUNTABLE STARTING ADJUSTABLE SPIGOT  
                     JACK DE RÉCUPÉRATION RÉGLABLE 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  2.50

1

5

4

2

3

6
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 TELAIO PEDONALE 

  PEDASTRIAN FRAME

   CADRE PASSAGE PIÉTONS

6

7

EN 12810

9

8

PP01177 6

       TELAIO PEDONALE L. 1.60 x H. 2.00 m    

              PEDASTRIAN FRAME L. 1.60 x H. 2.00 m   
                     CADRE PASSAGE PIÉTONS L. 1.60 x H. 2.00 m   

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  29.00

PP01084 7

       PIANTANA A 10 BOCCOLE H. 2.00 m 

              STANDARD WITH 10 BUSHES H. 2.00 m  
                     MONTANT AVEC 10 DOUILLES H. 2.00 m  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  7.85

PP01124 8

        RIPRESA TELAI H. 20 cm  

              MOUNTABLE STARTING SPIGOT H. 20 cm  
                     JACK DE RÉCUPÉRATION H. 20 cm 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg 1.86

PP01128 9

        RIPRESA TELAI REGOLABILE  

              MOUNTABLE STARTING ADJUSTABLE SPIGOT  
                     JACK DE RÉCUPÉRATION RÉGLABLE 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg 2.50
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 ACCESSORI DA PONTEGGIO  -  Zincati a Caldo   

  SCAFFOLDING ACCESSORIES  -  Hot Galva  

   ACCESSOIRES POUR ECHAFAUDAGE  -  Galva à Chaud 

PP01076 1

       PARASASSI - Passo 1.80 m   

              STREET PROTECTION FAN - Module 1.80 m 
                     PARA-GRAVOIT - Module 1.80 m  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg.  8.70

UN01076 2

       PARASASSI TRAVETTA UNIK - Passo 2.50 m   

              UNIK STREET PROTECTION FAN - Module 2.50 m  
                     PARA-GRAVOIT UNIK - Module 2.50 m  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 13.50

21

PP01300 -

       KIT PARASASSI D’ANGOLO in PVC   

              CORNER STREET PROTECTION FAN KIT in PVC  
                     KIT PARA-GRAVOIT D’ANGLE en PVC  

Alluminio

Aluminium

Aluminium

Kg. 12.00

PP01304 -

       SCUDO IN LAMIERA    

              STEEL PLATE 
                     BOUCLIER EN ACIER 

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 10.00
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 BASETTE PER PONTEGGI Ø 38 mm - per tubo Ø 48,3 mm

  SCAFFOLD BASE DEVICES Ø 38 mm  - for tube Ø 48,3 mm

   VÉRINS POUR ECHAFAUDAGES Ø 38 mm - pour tube Ø 48,3 mm

BP01501 1
       

BASETTA FISSA H. 110 mm

                  FIXED BASE PLATE H. 110 mm 
                               VÉRIN FIXE H. 110 mm 

Elettozinc.

Electrogalva

Electrogalva

Kg.  0.81

- 2
       

BASETTA REGOLABILE  

                  ADJUSTABLE BASE JACK  
                               VÉRIN RÉGLABLE 

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

-

BP01635 - H.   35 cm  (20+15)  - Kg.  2.60

BP01650 - H.   50 cm  (35+15) - Kg.  3.10

BP01665 - H.   65 cm  (49+16) - Kg.  3.60

BP01680 - H.   80 cm  (60+20) - Kg.  4.20

BP01600 - H. 100 cm  (75+25) - Kg.  4.80

AP09050 3
       

MANICOTTO ROSSO PER BASETTA Ø 48.3 mm PER BASETTA Ø 38 mm

                  RED COUPLING Ø 48.3 mm FOR BASE JACK Ø 38 mm
                               MANCHON ROUGE Ø 48.3 mm POUR VÉRIN Ø 38 mm 

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  0.025

AP05026 4
       

COPRI MANIGLIA

                  HANDLE COVER 
                               COQUE POUR POIGNÉE  

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  0.275

1

2

3

4

EN 74-3 

EN 12811-1
Working load 20 kN
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- 5
       

BASETTA REGOLABILE INCLINABILE  30°  

              ADJUSTABLE INCLINABLE BASE JACK  30°  
                     VÉRIN RÉGLABLE INCLINABLE  30°

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

-

BP04035 - H.   35 cm  (20+15) - Kg.  3.50

BP04050 - H.   50 cm  (35+15) - Kg.  4.00

BP04065 - H.   65 cm  (49+16) - Kg.  4.50

BP04080 - H.   80 cm  (60+20) - Kg.  5.00

BP04100 - H. 100 cm  (75+25) - Kg.  5.70

BP04120 - H. 120 cm  (75+45) - Kg.  6.30

BP04140 - H. 140 cm  (95+45) - Kg.  7.00

AP09050 6
       

MANICOTTO ROSSO Ø 48.3 mm PER BASETTA Ø 38 mm

              RED COUPLING Ø 48.3 mm FOR BASE JACK Ø 38 mm 
                     MANCHON ROUGE Ø 48.3 mm POUR VÉRIN Ø 38 mm 

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  0.025

AP05026 7
       

COPRI MANIGLIA

              HANDLE COVER 
                     COQUE POUR POIGNÉE

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  0.275

PT01180 8
       

GIUNTO ORTOGONALE A CERNIERA 2B  -  Acciaio Stampato a caldo

              ORTHOGONAL COUPLER WITH HINGE 2B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORTHOGONAL À CHARNIÈRE 2B  - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg.  1.25

PT01182 9
       

GIUNTO ORIENTABILE A CERNIERA 2B  -  Acciaio Stampato a caldo

              SWIVEL COUPLER WITH HINGE 2B  -  Hot Forged Steel

                     RACCORD ORIENTABLE À CHARNIÈRE 2B  - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg.  1.40

5

 BASETTE PER PONTEGGI Ø 38 mm - per tubo Ø 48,3 mm

  SCAFFOLD BASE DEVICES Ø 38 mm  - for tube Ø 48,3 mm

   VÉRINS POUR ECHAFAUDAGES Ø 38 mm - pour tube Ø 48,3 mm

6

7

Slipping Force
Working load 26 kN

8

9
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 RUOTE PER BASETTE REGOLABILI

  WHEELS FOR ADJUSTABLE BASE JACKS

   ROUES POUR VÉRIN RÉGLABLES

- 1
       

RUOTA IN NYLON (250 x 50 mm) + Piastra Freno - Portata

                  NYLON WHEEL (250 x 50 mm) + Plate Brake - Working Load
                               ROUE EN NYLON (250 x 50 mm) + Plaque Frein - Portée

Elettrozincata

Electrogalva

Electrogalva

-

BP06045 -    300 kg - Kg.  2.60

BP06055 -    600 kg - Kg.  4.30

BP06085 -  1000 kg - Kg.  5.50

- 2
       

RUOTA IN NYLON + Piastra Freno + BASETTA REGOL. H. 80 cm - Portata

                  NYLON WHEEL + Plate Brake + ADJUS. BASE JACK H. 80 cm - Working Load
                               ROUE EN NYLON + Plaque Frein + VÉRIN RÉGL. H. 80 cm - Portée

Elettroz+ Zinc.

Electrog+ H.G.

Electrog+ G.C.

-

BP06040 -    300 kg - Kg.  6.80

BP06060 -    600 kg - Kg.  8.50

BP06080 -  1000 kg - Kg.  9.70

BP01680 3
       

BASETTA REGOLABILE H. 80 cm  

                  ADJUSTABLE BASE JACK  H. 80 cm  
                               VÉRIN RÉGLABLE H. 80 cm

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg.  4.20

AP09050 4
       

MANICOTTO ROSSO Ø 48.3 mm PER BASETTA Ø 38 mm

                  RED COUPLING Ø 48.3 mm FOR BASE JACK Ø 38 mm 
                               MANCHON ROUGE Ø 48.3 mm POUR VÉRIN Ø 38 mm

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  0.025

AP05026 5
       

COPRI MANIGLIA

                  HANDLE COVER 
                               COQUE POUR POIGNÉE

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  0.275

EN 1004

1

2

4

3

5
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 SOTTOBASETTE - Plastica

  UNDER-BASE PLATE - Plastic

   SOUS-VÉRINS - Plastic

AP05160 0 S M A R T  -   O n l y  I n s u l a t i o n 225x 225 Kg.  0.105

AP05020 1

       SOTTOBASETTA SEMPLICE  + CATARIFRANGENTE 

                  SIMPLE UNDER BASE PLATE  + REFLECTOR
                               SOUS-VÉRIN SIMPLE + CATAPHOTE

245x 185x 17 mm Kg.   0.30

AP05250 2
       

SOTTOBASETTA PIU’ DEL LEGNO + CATARIFRANGENTE 

                  “MORE THAN WOOD” UNDER BASE PLATE  + REFLECTOR
                               SOUS-VÉRIN “PLUS QUE LE BOIS” + CATAPHOTE

225x 205x 53 mm Kg.   0.68

AP05027 3
       

SOTTOBASETTA EUROBASE DI RIPARTIZIONE  + CATARIFRANGENTE 

                  UNDER BASE PLATE EUROBASE OF DISTRIBUTION + REFLECTOR
                               SOUS-VÉRIN EUROBASE DE RÈPARTITION + CATAPHOTE

370x 270x 30 mm Kg.   1.09

AP05300 4 M E G A 304x 208x 60 mm Kg.   1.70

                                                                  OPTIONS

AP05093
       

IMPIANTO PER MARCHIO STAMPA IN RILIEVO                                   

                  EQUIPEMENT FOR MARK RELIEF PRINTING
                               INSTALLATION POUR MARQUE IMPRIMÉ EN RELIEF

Una tantum
Min. Qnt 500 pc

-

1 2

1.0 mm Deformation
at 35 kN

1.0 mm Deformation
at 65 kN

1.0 mm Deformation
at 65 kN

25 % 
more e� ective 

than using only 
the steel base jack

50 % 
more e� ective 

than using only 
the steel base jack

58 % 
more e� ective 

than using only 
the steel base jack

3 4

0

Only 
insulation

Distribution of load

0%

1.0 mm Deformation
at 65 kN

50 % 
more e� ective 

than using only 
the steel base jack
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PIASTRE        
 
- ISOLA  
- SICUREZZA 
- PROTEGGE FONDO
- RIPARTISCE 
- STABILIZZA 

- Isolante
- Sicurezza
- Protezione appoggio
- Sotto piano

- Ripartitore di carico
- Stabilizzatore

AP05020

AP05027

 BASETTA + EUROBASE + SOTTOBASETTA - Caratteristiche tecniche

  BASE JACK + EUROBASE + UNDER-BASE PLATE - Technical features

   VÉRIN + EUROBASE + SOUS-VÉRINS - Caractéristiques techniques

“EUROBASE”

Sistema modulare per la trasmis-
sione del carico assiale al suolo 
proveniente dai montanti del 
ponteggio.
La normale basetta metallica, fi ssa 
o regolabile, è integrata da:

    -Una base intermedia in
     materiale plastico, dotata di 
     nervature e catarifrangente di 
     sicurezza, avente prevalente-
     mente scopo di isolamento 
     rispetto al suolo.

    -Una base di ripartizione, che
     risulta utile a contenere il 
     cedimento del suolo nel caso 
     in cui quest’ultimo
     non possa reagire in modo   
     adeguato.

Entrambi i componenti 

sono stati provati per 

carichi superiori a 

5.000 Kg senza aver 

riportato deformazioni 

permanenti visbili.

“EUROBASE”

Modular system for the transmis-
sion of the axial load to the 
ground, coming from scaffold 
standards. 
Metallic, fi x or adjustable base 
jack is integrated by:

    -An intermediary under-base 
     plate in plastic material.
     It is more rigid, with refl ector of
     security and with the porpose 
     of isolation from the ground 
     expecially.

    -An under-base plate of 
     distribution that results useful
     to limit the yielding of the 
     ground, in case of this last 
     cannot react in suitable way.

Both of them have been 

tested for more than 

5.000 Kg - loads, without 

having permanent and 

visible deformations. 

“EUROBASE”

Système modulaire pour la 
transmission de la charge axiale 
au sol provenant des montants de 
l’ echafaudage.
Le vérin metallique, fi xe ou régla-
ble est completé par:

    -Un sous-vérin intermédiaire 
     en matière plastique, plus 
     rigide, avec cataphote, qui a
     principalement le but 
     d’isolement du sol.

    -Un sous-vérin 
     de répartition qui est utile pour
     limiter l’affaissement du sol,
     dans le cas ce dernier ne 
     puisse pas réagir de manière 
     proportionnée.

Les deux composantes 

ont été essayées pour 

charges supérieures à 

5.000 Kg sans avoir 

déformations 

permanentes visibles.

- Isolant
- Sûreté
- Protection du sol
- Sous-vérin

- Insulation
- Security
- Protection of ground
- Under-base

- Répartiteur de la charge
- Stabilisant

- Distributing of load
- Stabilizing

1

2

SOUS-VÉRIN         

- IL ISOLE
- SÛRETÉ 
- IL PROTÉGE LE SOL
- IL RÉPARTIT 
- IL STABILISE  

UNDER-BASE PLATE   

- IT INSULATES  
- SECURITY  
- IT PROTECTS THE GROUND
- IT DISTRIBUTES 
- IT STABILIZES

1

2

1 0 12 2 2

0 AP05160

- Isolante

- Insulation

- Isolant

0 1 0

0
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1

 PIANO DI LAVORO -  TAVOLE  H. 50 mm

  WORKING SURFACE -  STEEL PLANKS  H. 50 mm 

   PLAN DE TRAVAIL -  PLANCHERS  H. 50 mm  

2

3 4

FOR CIRCULAR SCAFFOLDINGS

- 1

       TAVOLA - Scatolata - Zincata a Caldo - Gancio dx - Cl. 4 - Cl. 6 con carico uniformemente distribuito-  H. 50 mm
 

            STEEL PLANK - Close - Hot Galva - Right Hook - Cl. 4 - Cl. 6 with uniformly distributed load H. 50 mm 

                   PLANCHER - Fermé - Galva à chaud - Croc. à droit - Cl. 4 - Cl 6 avec une charge uniformément répartie H. 50 mm 

-

LP00010 - L. 1.12 x 0.50 m Kg.   8.70

LP00005 - L. 1.44 x 0.50 m Kg. 11.30

LP00001 - L. 1.80 x 0.50 m Kg. 14.00

LP00022 - L. 2.50 x 0.50 m Kg. 19.00

- 2

       TAVOLA - Scatolata - Zincata a Caldo -  Gancio dx - Cl. 4 - Cl. 6 con carico uniformemente distribuito-  H. 50 mm  
 

             STEEL PLANK - Close - Hot Galva -  Right Hook - Cl. 4 - Cl. 6 with uniformly distributed load H. 50 mm 

                   PLANCHER - Fermé - Galva à chaud - Croc. à droit - Cl. 4 - Cl 6 avec une charge uniformément répartie H. 50 mm

-

LP01066 - L. 1.12 x 0.33 m Kg.  7.70

LP01070 - L. 1.44 x 0.33 m Kg.  9.30

LP01060 - L. 1.80 x 0.33 m Kg. 11.00

LP01075 - L. 2.50 x 0.33 m Kg. 16.20

LP01077 - L. 3.00 x 0.33 m Kg. 20.00

- 3

       TAVOLA REGOLABILE - Scatolata - Zincata a Caldo - Gancio dx - Cl. 4 -  H. 50 mm   
 

              ADJUSTABLE STEEL PLANK - Close - Hot Galva - Right Hook - Cl. 4 - H. 50 mm  

                     PLANCHER RÉGLABLE - Fermé - Galva à chaud - Croc. à droit - Cl. 4 - H. 50 mm

-

LP03000 - L. 1.05 - 1.80 x 0.33 m Kg. 15.40

4

       TAVOLA ANGOLO VARIABILE Con Fermapiede  - Zincata a Caldo 
 

              VARIABLE CORNER STEEL PLANK With Toe-board  - Hot Galva   

                     PLANCHER Á ANGLE VARIABLE Avec plinthe - Galva à chaud 

-

LP01470 - L. 0.70 x 0.75 m Kg. 15.00

LP01400 - L. 1.00 x 0.85 m Kg. 20.00
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 PIANO DI LAVORO -  TAVOLE LAMIERA Sp. 1.5 / 2.0 mm / 2.5 mm

  WORKING SURFACE -  METAL PLANKS � . 1.5 / 2.0 mm / 2.5 mm

   PLAN DE TRAVAIL -  PLANCHERS Ép. 1.5 / 2.0 mm / 2.5 mm

- 1

       TAVOLA LAMIERA  Sp. 2,0 mm  - Zincata a Caldo  -  H. 0.64 mm    
 

              METAL PLANK  Th. 2.0 mm  - Hot Galva  -  H. 0.64 mm 

                     PLANCHER  Ép. 2.0 mm  - Galva à chaud  -  H. 0.64 mm 

-

LU01820 - L. 1.80 x 0.20 m Kg.10.40

LU01825 - L. 1.80 x 0.25 m Kg.11.30

- 1

       TAVOLA LAMIERA  Sp. 2.5 mm  - Zincata a Caldo  -  H. 0.64 mm  

              METAL PLANK  Th. 2.5 mm  - Hot Galva  -  H. 0.64 mm 

                     PLANCHER  Ép. 2.5 mm  - Galva à chaud  -  H. 0.64 mm 

-

LU02520 - L. 2.50 x 0.20 m Kg.13.40

LU02525 - L. 2.50 x 0.25 m Kg.18.70

LU03020 L. 3.00 x 0.20 m Kg.

LU03025 L. 3.00 x 0.25 m Kg.

LU01252 1

       TAVOLA GRADINO  L. 1.25 x 0.25 m - Sp. 1.5 mm  - Zincata a Caldo  -  H. 0.64 mm  

              TREAD PLANK  L. 1.25 x 0.25 m - Th. 1.5 mm  - Hot Galva -  H. 0.64 mm 

                     PLANCHER-MARCHE  L. 1.25 x 0.25 m - Ép. 1.5 mm  - Galva à chaud  -  H. 0.64 mm 

Kg.  9.50

1

Classe di carico
Load class

Classe de charge

Carico Uniformemente distribuito
Uniformly Distributed Load

Charge Uniformément Répartie

Carico concentrato su area 500x500 mm
Load concentrated on 500x500 mm area

Charge concentrée sur une surface 500x500 mm

Carico concentrato su area 200x200 mm
Load concentrated on 200x200 mm area

Charge concentrée sur une surface 200x200 mm

Carico su area parziale
Partial area load

Charge sur une surface partielle

q₁

kN/m²

F₁

kN

F₂

kN

q₂

kN/m²

Fattore Area Parziale
Partial Area Factor
Facteur Surface Partielle

aᵨ

1 0.75 1.50 1.00 - -

2 1.50 1.50 1.00 - -

3 2.00 1.50 1.00 - -

4 3.00 3.00 1.00 5.00 0.4

5 4.50 3.00 1.00 7.50 0.4

6 6.00 3.00 1.00 10.00 0.5

CARICHI DI SERVIZIO SULLE AREE DI LAVORO
  WORKING LOADS ON SCAFFOLD SURFACE
   CHARGES D’EXPLOITATION SUR LES PLANS DE TRAVAIL

EN 12811
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 PIANO DI LAVORO -  TAVOLE  ALLUMINIO / LEGNO H. 64 mm 

  WORKING SURFACE -  ALUMINIUM / WOOD  PLANKS  H. 64 mm

   PLAN DE TRAVAIL -  PLANCHERS  ALUMINIUM / BOIS H. 64 mm

- 1

       TAVOLA  - Alluminio + Pannello Compensato Marino  -  H. 64 mm    
 

              PLANK  - Aluminium + “Marino” Plywood Panel  -  H. 64 mm

                     PLANCHER  - Aluminium + Panneau de Contre-plaqué “Marino”  -  H. 64 mm

-

LP11465 - L. 1.44 x 0.65 m Kg. 11.10

LP11865 - L. 1.80 x 0.65 m Kg. 13.30

LP11850 - L. 1.80 x 0.50 m Kg. 11.00

LP12565 - L. 2.50 x 0.65 m Kg. 16.30

LP12532 - L. 2.50 x 0.32 m Kg. 10.90

1
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2

 PIANO DI LAVORO -  FERMAPIEDI

  WORKING SURFACE -  TOE-BOARDS

   PLAN DE TRAVAIL -  PLINTHES

- 1

       FERMAPIEDE   
 

              TOE-BOARD  

                     PLINTHE  

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

LP01100 - L. 1.05 x 0.20 m - Kg.  2.50

LP01150 - L. 1.12 x 0.20 m - Kg.  2.80

LP01151 - L. 1.44 x 0.20 m - Kg.  3.60

LP01200 - L. 1.80 x 0.20 m - Kg.  4.00

LP01300 - L. 2.50 x 0.20 m - Kg.  6.00

LP04300 - L. 3.00 x 0.20 m - Kg.  7.20

AP03100 2

       CONTENITORE PORTA TAVOLE  ( 2 spalle senza correnti)
 

              PLANKS CONTAINER  ( 2 parts with no ledgers)  

                     CONTENEUR POUR PLANCHERS  ( 2 parties sans lisses)

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

Kg. 30.00

- 3

       CORRENTE  - Passo
 

              LEDGER  - Module

                     LISSE  - Module

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

PP01010 - L. 1.80 m - Kg.  2.80

PP01012 - L. 2.50 m - Kg.  4.80

- 4

       CANCELLETTO DI TESTATA  - Passo
 

              END GUARDRAIL FRAME  - Module

                     CADRE D’ÉXTREMITÉ  - Module

Zinc. a caldo

Hot Galva

Galva à chaud

-

UN01157 - L. 0.73 m - Kg.  8.30

UN01154 - L. 0.85 m - Kg.  9.00

UN01152 - L. 1.05 m - Kg.  9.90

3

4

1

N° 44 tav. da 0.50

N° 66 tav. da 0.33
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1

2

3

4

      PIANO DI LAVORO -  BOTOLE / SCALE A PIOLI

           WORKING SURFACE -  ACCESS DECKS / LADDERS

                PLAN DE TRAVAIL -  PLANCHERS À TRAPPE / ÉCHELLES

- 1

       BOTOLA  - Zincata a Caldo  - Gancio dx - Cl. 4 -      
 

              ACCESS DECK - Hot Galva  - Right Hook - Cl. 4 -

                     PLANCHER À TRAPPE - Galva à chaud  -  Croc. à droit - Cl. 4 - 

-

LP01980 - L. 1.12 x 0.50 m Kg. 19.60

LP01990 - L. 1.44 x 0.50 m Kg. 23.20

LP02000 - L. 1.80 x 0.50 m Kg. 28.60

LP02210 2

       SCALA A PIOLI  H. 2.05 x 0.34 m - n. 6 pioli - Zincata a Caldo
 

              STEEL LADDER  H. 2.05 x 0.34 m - n. 6 rungs - Hot Galva

                     ÉCHELLE  H. 2.05 x 0.34 m - n. 6 ranches - Galva à chaud  

Kg.  9.50

LP02205 3

       SCALA A PIOLI  H. 2.50 x 0.34 m  - n. 8 pioli - Zincata a Caldo
 

              STEEL LADDER  H. 2.50 x 0.34 m  - n. 8 rungs - Hot Galva 

                     ÉCHELLE  H. 2.50 x 0.34 m - n. 8 ranches - Galva à chaud  

Kg. 11.40

4

       BOTOLA  - Alluminio + Pannello Compensato Marino      
 

              ACCESS DECK  - Aluminium + “Marino” Plywood Panel

                     PLANCHER À TRAPPE  - Aluminium + Panneau de Contre-plaqué “Marino” 

-

LP02140 - L. 1.44 x 0.65 Kg. 13.50

LP02150 - L. 1.80 x 0.65 Kg. 15.50

LP02145 - L. 1.80 x 0.50 Kg. 12.50

LP02160 - L. 2.50 x 0.65 Kg. 19.30

LP02212 5

       SCALA A PIOLI  H. 2.05 x 0.34 m - n. 6 pioli - Alluminio
 

              LADDER  H. 2.05 x 0.34 m - n. 6 rungs - Aluminium

                     ÉCHELLE  H. 2.05 x 0.34 m - n. 6 ranches - Aluminium

Kg.  4.00

- -

       BOTOLA  + SCALA - Alluminio + Pannello Compensato Marino      
 

              ACCESS DECK + LADDER  - Aluminium + “Marino” Plywood Panel

                     PLANCHER À TRAPPE + ÉCHELLE  - Aluminium + Panneau de Contre-plaqué “Marino”     

LP02170 - L. 2.50 x 0.65 Kg. 23.30

5



62 Ed. 17 - 2017  Printed  23/05/2018

6

 PIANO DI LAVORO -  SCALE A RAMPA

  WORKING SURFACE -  STAIRS

   PLAN DE TRAVAIL -  ESCALIERS

- 6

       SCALA A RAMPA Con Pianerottolo  - Alluminio      
 

              STAIR With Landing  - Aluminium 

                     ESCALIER Avec Palier  - Aluminium 

-

ASC0500 - L. 1.80 x 0.50 x H. 2.0 m Kg. 16.00

ASC0650 - L. 2.50 x 0.65 x H. 2.0 m Kg. 22.60

- 7

       CORRIMANO PER SCALA - Zincato a Caldo

              STEEL STAIR GUARDRAIL  - Hot Galva 

                     GARDE-CORPS POUR ESCALIER  - Galva à chaud 

-

UN07560 - L. 1.80 m Kg.   9.80

UN07460 - L. 2.50 m Kg. 12.50

UN07470 8

       SPONDA VUOTO SCALA - Zincato a Caldo

              STEEL END GUARDRAIL FOR STAIR - Hot Galva 

                     GARDE-CORPS D’EXTRÉMITÉ POUR ESCALIER  - Galva à chaud 

Kg.  7.20

ASC0144 9

       SCALA A RAMPA L. 1.44 x 0.65 x H. 1.0 m Con Pianerottolo  - Alluminio      
 

              STAIR L. 1.44 x 0.65 x H. 1.0 m With Landing  - Aluminium 

                     ESCALIER  L. 1.44 x 0.65 x H. 1.0 m
  

Avec Palier  - Aluminium 

Kg.   9.50

PP00097 10

       TRAVERSO CON MORSETTO A CUNEO PER SCALA L. 1.44 m - Zincato a Caldo 
 

              TRANSOM WITH WEDGE COUPLER FOR STAIR L. 1.44 m- Hot Galva 

                     SUPPORT AVEC RACCORD Á CLAVEAU - Galva à chaud 

Kg.  5.70

7

9

8

10
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- 10

       BOTOLA “SUPERCOMODA”  - Alluminio + Pannello Compensato Marino - Gancio dx - Cl. 4 -      
 

              ACCESS DECK “SUPERCOMODA”  - Aluminium + “Marino” Plywood Panel - Right Hook - Cl. 4 -

                     PLANCHER À TRAPPE “SUPERCOMODA”  - Aluminium+ Pann. Contre-plaqué “Marino”- Croc. à droit- Cl. 4 -

-

LP12175 - L. 1.80 x 0.50 m  Kg. 10.10

LP12180 - L. 2.50 x 0.63 m  Kg. 16.00

11

       SCALA A RAMPA CON APPOGGIO SU TAVOLA - Alluminio      
 

              STAIR WITH CONNECTION ON THE PLANK  - Aluminium 

                     ESCALIER AVEC POINT D’APPUI SUR LE PLANCHER - Aluminium 

ASC8175 - L. 1.80 x 0.50 m Kg. 13.50

ASC8180 - L. 2.50 x 0.63 m Kg. 16.50

 PIANO DI LAVORO -  BOTOLE / SCALE A RAMPA

  WORKING SURFACE -  ACCESS DECKS / STAIRS

   PLAN DE TRAVAIL -  PLANCHERS À TRAPPE / ESCALIERS

10 11
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MONTAGGIO / ASSEMBLY / MONTAGE

    Salendo con il ponteggio, le sponde si spostano al piano superiore ancora da allestire.
    While the operator is assembling the sca� olding, he must move  the board to the superior level that he’s going to assembly.
    Pendant l’assemblage l’operateur doit déplacer les garde-corps à l’étage supérieur qui devra préparer. 

    Si montano fermapiedi e tavole del piano superiore.
    � e operator must assembly toe-boards and steel planks of the superior level.
    L’operateur doit assembler les plinthes et les planchers de l’étage supérieur.

    Il montatore può salire al piano superiore e proseguire con l’allestimento in sicurezza.
    � e operator now can move to the the superior level to continue to work in safety. 
    L’operateur peut monter à l’étage supérieur pour continuer le montage en sûreté.

Sponda Sicura 
è un nuovo dispositivo di prote-

zione collettiva anticaduta, che 

aiuta a risolvere brillantemente il 

problema della sicurezza durante 

le fasi di montaggio e smontaggio 

dei ponteggi.

É conforme all’articolo26 del DPR 

547/1955 e risponde concreta-

mente alla Direttiva Eurotempo 

45/2001

       SICUREZZA   

           SECURITY

                SÉCURITÉ

Sponda Sicura 
Safety Board.

is a new collective protection 

anti-fall equipement, who helps to 

resolve the problem of the safety 

during the assembly and the 

disassembly of sca� olds.

It is conforming to art. 26 of 

DPR 547/1955 and according to 

Eurotempo Directive 45/2001.

Sponda Sicura 
Garde-corps sûre.

Il est un nouveau dispositif de 

protection collectif anti-chute qui 

resoudre la problème de la sûreté 

pendant les phases de montage et 

demontage des echafaudages. 

Il est conforme à l’art. 26 du 

DPR 547/1955 et il répond à la 

Directive Eurotempo 45/2001.

SMONTAGGIO

Per lo smontaggio 
si procede in modo 
inverso.

Il montatore opera 
in sicurezza, 
spostando le sponde 
sempre dal piano 
inferiore.

DISASSEMBLY

� e operator must 
proceed in inverse 
way in comparison 
to the assembly. 

� e operator works 
in safety, moving 
always the security 
board from the 
inferior level. 

DEMONTAGE

Pour le 
demontage on 
procède de manière 
inverse.

L’operateur 
travaille en 
sûreté, en déplaçant 
toujours les garde-
corps de l’étage 
inférieur.

1

2

3
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SPONDA
Altezza: 2220 mm

Larghezza all’impugnatura: 500 mm

Larghezza in sommità: 800 mm

Peso: 7,60 Kg

Materiale: Lega di alluminio

Finitura alluminio grezzo oppure ver-

niciato giallo

GANCI
Il loro posizionamento è regolabile, in 

funzione 

delle caratteristiche del ponteggio

1 SICUREZZA PRIMA DI TUTTO

Sponda Sicura  si monta dal basso.

Quando sali di un livello, sei già protetto e lavori in 

sicurezza.

2 SICUREZZA CHE NON PESA

Sponda Sicura  è realizzata in lega di alluminio.

E’ robusta e pesa poco

3 SICUREZZA FACILE

Sponda Sicura  è maneggievole, facile e di imme-

diato utilizzo.

4 SICUREZZA UNIVERSALE

Sponda Sicura  è stata realizzata per essere utiliz-

zata su tutti i principali ponteggi metallici.

5 SICUREZZA BREVETTATA

Sponda Sicura è brevettata.

E’ Sicura, è Flessibile,è Pratica da utilizzare.

FICHE
TECHNIQUE

       SICUREZZA   

           SECURITY

                SÉCURITÉ

PP01158

       SPONDA DI SICUREZZA - Alluminio   

              SAFETY BOARD -  Aluminium
                     GARDE-CORPS SÛRE - Aluminium 

Kg. 7.50

BOARD
Height: 2220 mm

Width to the hilt: 500 mm

With in summit: 800 mm

Weight: 7,60 Kg

Material: Aluminium league 

Finish: Raw Aluminium

HOOKS
" eir positioning is adjustable, in 

terms of the features of the sca# olding.

GARDE-CORPS
Hauteur: 2220 mm

Largeur à la manche: 500 mm

Largeur en sommité: 800 mm

Poids: 7,60 Kg

Matériel: Alliage d’ aluminium

Finition: aluminium brut

CROCHETS
Position réglable par rapport à les 

caractéristiques de l’echafaudage.

SCHEDA
TECNICA SPECIFICATIONS

1 SÛRETÉ AVANT TOUT

Garde-corps sûre doit être monté du bas.

Quand tu montes d’un étage, tu est déjà protégé et 

travailles en sûreté.

2 SÛRETÉ QUI NE PÈSE PAS

Garde-corps sûre est realisé en alliage d’aluminium.

Il est Robuste et il pèse peu.

3 SÛRETÉ FACILE

Garde-corps sûre est maniable et avec usage facile 

et immédiat.

4 SÛRETÉ UNIVERSELLE

Garde-corps sûre a été realisé poue être utilisé sur 

tous les principaux echafaudages métallique.

5 SÛRETÉ BREVETÉ

Garde-corps sûre est breveté.

Il est Sûre, Adaptable et Pratique à l’utiliser. 

1 SAFETY FIRST OF ALL

Safety Board have to be assemblied from the lower 

level. When you go up of a level, you are already 

protect and you work in safety.

2 SAFETY THAT DOESN’T WEIGHT

Safety Board is realized in aluminium league.

It is strong with little weight.

3 EASY SAFETY

Safety Board is manegeable, easy and of immediate 

use.

4 UNIVERSAL SAFETY

Safety Board has been realized for beeing use on all 

the principal metallic sca# oldings.

5 PATENTED SAFETY

Safety Board is patented.

It is Sure, Versatile, Practical to use.
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1

2

3

4

PS09029 1 BLOCFOR 10 Kg.  

PS09030 2 BLOCFOR 20 Kg. 

- -

       ANTICADUTA ALKO

              ANTIFALL DEVICE ALKO

                     DISPOSITIF ANTICHUTE

PS09034 3   10 m Kg. 

PS09033 4   20 m Kg. 8.40

PS09110 5

       KIT LINEA VITA MOBILE “TEMPO 2”

              TEMPORARY WEBBING LIFELINE KIT “TEMPO 2”

                     KIT LIGNE DE VIE PROVISOIRE EN SANGLE “TEMPO 2”

Kg. 2.00

PS09005 6

       IMBRACATURA HT 22 

              HARNESSE HT 22

                     ACCROCHAGE HT 22

Kg. 1.30

PS09010 7

       IMBRACATURA HT 22 JACKET 

              HARNESSE HT 22 JACKET

                     ACCROCHAGE HT 22 JACKET

Kg.  

       SICUREZZA   

           SECURITY

                SÉCURITÉ

7

5

6
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8

9

10

11
12

PS09035 8

       CORDINO A NASTRO LSA30 - L=1.5 m 

              SHOCK ABSORBING WEBBING LANYARD LSA30 - L=1.5 m

                     LONGE SANGLE ANTICHUTE ABSORBEUR LSA30 - L=1.5 m

Kg. 0.70

PS09040 9

       CORDINO A NASTRO DOPPIO LSAD30 - L=2.0 m 

              SHOCK ABSORBING DOUBLE WEBBING LANYARD LSAD30 - L=2.0 m

                     LONGE DOUBLE SANGLE ANTICHUTE ABSORBEUR LSAD30 - L=2.0 m

Kg. 1.00

PS09200 10

       FETTUCCIA D’ANCORAGGIO AD ANELLO - Escluso connettore 

              WEBBING STRAP RING ANCHOR - Without connector

                     ANNEAU SANGLE D’ANCRAGE  - Sans connecteur

Kg. 0.50

PS09065 11
       

CONNETTORE ACCIAIO M53 

              STEEL CONNECTOR  M53 

                     CONNECTEUR ACIER M53

Kg. 0.51

PS09315 12

       CASCO PROFESSIONALE SAFETY BIANCO 

              SAFETY PROFESSIONAL WHITE HELMET 

                     CASQUE PROFESSIONAL SAFETY BLANC

Kg. 0.50

       SICUREZZA   

           SECURITY

                SÉCURITÉ
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 ACCESSORI DA PONTEGGIO  -  RETE ANTICADUTA   

  SCAFFOLDING ACCESSORIES  -  ANTI-FALL NET  

   ACCESSOIRES POUR ECHAFAUDAGE  -  FILET ANTICHUTE 

TE02000 1

       RETE ANTICADUTA - COMPLETA DI N. 2 ANELLI LATERALI  

              ANTI-FALL NET - WITH N. 2 SIDE RINGS  
                     FILET ANTICHUTE - AVEC N.2 ANNEAUX LATÉRAUX

-

- - H. 2.00 x L.   5.40 m  ( 10.80 mq ) Kg/mq 0.25

- - H. 2.00 x L. 10.80 m  ( 21.60 mq ) 

TE02030 2

       CINGHIETTA D’ANCORAGGIO   

              ANCHORAGE STRAP 
                     SANGLE DE FIXATION

Kg. 0.079

TE02025 3

       ANELLO Ø 30 cm  

              RING Ø 30 cm
                     ANNEAU Ø 30 cm 

Kg. 0.036

 RETE ANTICADUTA  
   ANTI-FALL NET 
     FILET ANTICHUTE 

 Pratica   -   Economica   -   Robusta
  Practical   -   Economical  -  Solid
   Pratique   -   Économique  -  Solide

EN
1263-1-2



69Ed. 17 - 2017  Printed  23/05/2018

Barriera  Antipanico

Stage  Barrier
Barrière  de  Manifestation

Vendita / Noleggio
Sale / Renting

Vente / Location
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 ANCORAGGI PER PONTEGGI 

  SCAFFOLD ANCHORAGES

   FIXATIONS POUR ECHAFAUDAGES 

- 1
       

VITE PER ANCORAGGIO Ø 12 mm - Occhiolo Ø 50 mm  

                  ANCHORAGE SCREW Ø 12 mm - EyeBolt Ø 50 mm  
                               PITON DE FIXATION Ø 12 mm - Trou Ø 50 mm 

ET

Cold Galv.

Galva à froid

-

AP02514 - L. 140 mm - Kg. 0.285

AP02520 - L. 200 mm - Kg. 0.300

- 1
       

VITE PER ANCORAGGIO Ø 12 mm - Occhiolo Ø 23 mm 

                  ANCHORAGE SCREW Ø 12 mm - EyeBolt Ø 23 mm  
                               PITON DE FIXATION Ø 12 mm - Trou Ø 23 mm 

ET

Cold Galv.

Galva à froid

-

AP02512 - L. 120 mm - Kg. 0.185

AP02519 - L. 190 mm - Kg. 0.230

AP02523 - L. 230 mm - Kg. 0.270

AP02530 - L. 300 mm - Kg. 0.330

AP02700 2
       

TASSELLO NYLON  L 100 mm - Vite Ø 12 mm - Foro muro Ø 14 mm 

                  NYLON PLUG L 100 mm - Screw Ø 12 mm - Drilled hole Ø 14 mm 
                               CHEVILLE NYLON L 100 mm - Piton Ø 12 mm - Trou mur Ø 14 mm

Plastica/Nylon

Plastic/Nylon

Plastic/Nylon

Kg. 0.005

AP02710 3
       

COPRIFORO L 50 mm - Foro muro Ø 14 mm

                  HOLE COVER L 50 mm - Drilled hole Ø 14 mm 
                               CAPUCHON CHEVILLE NYLON L 50 mm - Trou mur Ø 14 mm

Plastica/Nylon

Plastic/Nylon

Plastic/Nylon

Kg. 0.005

AP02600 4
       

STRUMENTO PROVE ESTRAZIONE TASSELLI - Trazioni fi no a 1000 daN

                  TOOL FOR THE EXTRACTING OF PLUG RESISTENCE - Max traction 1000 daN
                               OUTIL POUR CONTRÔLE EXTRACTION PITON DE FIXATION - Max 1000 daN

-
Kg.  5.50

2

3

1

4

L. mmØ

Ultimate load 20 kN

with CLS 30N/ mm²
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 ANCORAGGI PER PONTEGGI 

  SCAFFOLD ANCHORAGES

   FIXATIONS POUR ECHAFAUDAGES 

- 1
       

VITE PER ANCORAGGIO Ø 16 mm - Occhiolo Ø 51 mm  

              ANCHORAGE SCREW Ø 16 mm - EyeBolt Ø 51 mm  
                     PITON DE FIXATION Ø 16 mm - Trou Ø 51 mm 

ET

Cold Galv.

Galva à froid

-

AP02110 - L. 100 + 110 mm - Kg. 0.46

AP02164 - L. 100 + 164 mm - Kg. 0.58

AP02005 2
       

RONDELLA  

              WASHER 
                     RONDELLE 

ET

Cold Galv.

Galva à froid

Kg. 0.024

AP02000 3
       

TASSELLO L. 65 mm - Vite Ø 16 mm - Foro muro Ø 18 mm 

              PLUG L. 65 mm - Screw Ø 16 mm - Drilled hole Ø 18 mm 
                     CHEVILLE L. 65 mm - Piton Ø 16 mm - Trou mur Ø 18 mm

ET

Cold Galv.

Galva à froid

Kg. 0.046

- 4
       

VITE PER ANCORAGGIO M12 - Ø 18 mm - Occhiolo Ø 50 mm  

              ANCHORAGE SCREW M12 - Ø 18 mm - EyeBolt Ø 50 mm  
                     PITON DE FIXATION M12 - Ø 18 mm - Trou Ø 50 mm

ETB

Cold Galv.

Galva à froid

AP01821 - L. 215 mm - Kg. 0.57

AP01827 - L. 270 mm - Kg. 0.64

AP01832 - L. 320 mm - Kg. 0.72

AP01839 - L. 370 mm - Kg. 0.85

AP02417 5
       

VITE PER ANCORAGGIO M20 - Ø 18 mm - Golfare  M20 - L. 170 mm

              ANCHORAGE SCREW M20 - Ø 18 mm - EyeBolt  M20 - L. 170 mm  
                     PITON DE FIXATION M20 - Ø 18 mm - Trou  M20 - L. 170 mm

ETB

Cold Galv.

Galva à froid

Kg. 0.78

2 31

4

5
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 ANCORAGGI PER PONTEGGI 

  SCAFFOLD ANCHORAGES

   FIXATIONS POUR ECHAFAUDAGES 

PT01508 1
       

GIUNTO A CERNIERA CON GOLFARE - Acciaio Stampato a caldo

              RING COUPLER WITH HINGE - Hot Forged Steel 
                     RACCORD À CHARNIÈRE AVEC ANNEAU - Acier Forgé à chaud 

ET

Cold Galv.

Galva à froid

Kg.  0.92

PT01509 2
       

GIUNTO D’ANCORAGGIO Ø 22 mm - Acciaio Stampato a caldo

              ANCHORAGE COUPLER Ø 22 mm - Hot Forged Steel 
                     RACCORD DE FIXATION Ø 22 mm - Acier Forgé à chaud

ET

Cold Galv.

Galva à froid

Kg.  1.45

PT01506 3
       

GIUNTO D’ANCORAGGIO Ø 18 mm - Acciaio Stampato a caldo

              ANCHORAGE COUPLER Ø 18 mm - Hot Forged Steel 
                     RACCORD DE FIXATION Ø 18 mm - Acier Forgé à chaud

ET

Cold Galv.

Galva à froid

Kg.  1.05

PT01488 4

       GIUNTO AD ANELLO per Recinzioni  - Acciaio

              RING COUPLER for Fences  - Hot Forged Steel 
                     RACCORD AD ANNEAU pour  Grillages  - Acier Forgé à chaud

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg 0.77

- 5
       

TUBO ANCORAGGIO SEMPLICE Ø 48.3 mm  

               SIMPLE ANCHORAGE TUBE Ø 48.3 mm  
                      TUBE DE FIXATION SIMPLE Ø 48.3 mm 

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

-

AP02260 - L.   30 cm
-

Kg. 2.00

AP02265 - L.   50 cm
-

Kg. 2.80

AP02270 - L. 140 cm
-

Kg. 6.20

- 6
       

TUBO D’ANCORAGGIO Ø 48.3 mm CON TONDINO Ø 22 mm  

               ANCHORAGE TUBE Ø 48.3 mm WITH HOOK Ø 22 mm  
                      TUBE DE FIXATION Ø 48.3 mm AVEC CROCHET Ø 22 mm 

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

-

AP02020 - L.   20 cm - Kg.  1.40

AP02030 - L.   30 cm - Kg.  1.75

AP02050 - L.   50 cm - Kg.  2.45

AP02060 - L.   60 cm - Kg.  2.80

AP02140 - L. 140 cm - Kg.  5.50

1

2

        ANCORAGGIO PER OPERATORE
                OPERATOR ANCHORAGE
                        FIXATION POUR OPERATEUR

Slipping Force
Working load 10 kN

Slipping Force
Working load 10 kN

6

4

3

5
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 ACCESSORI DA PONTEGGIO - TELI   

  SCAFFOLDING ACCESSORIES - NETS  

   ACCESSOIRES POUR ECHAFAUDAGE - FILETS   

- 1

       TELO FORATO BLU - Asola tessuta e occhiello metallico posto ogni 110 cm sulle cimose laterali  

              PERFORED BLU NO-DUST NET - Cloth hole and metallic eye placed every 110 cm on the side selvedge 
                     FILET ANTI-POUDRE BLEU - Boutonnière tissée et trou métal. posés chaque 110 cm sur les lisières latérales 

-

AP04015 - H. 1.80 x L. 15 m  ( 27 mq )  Kg.  1.35

AP04030 - H. 1.80 x L. 30 m  ( 54 mq ) Kg.  2.70

- 2

       EDILSTUOIA BIANCA RAFIA   - Occhiello metall. posto ogni 55 cm sulle cimose laterali

              RAFFIA EDILSTUOIA WITH NET  - Metallic eye placed every 55 cm on the side selvedge

                     FILET EDILSTUOIA EN RAPHIA BLANC  - Trou métal. posé chaque 55 cm sur les lisières latérales

-

AP04345 - H. 1.90 x L. 25 m  ( 47.5 mq )  Kg.  3.00

- 3

       RETE BIANCA EURO - Con asola   

              EURO WHITE NET - With hole

                     FILET BLANC EURO - Avec boutonnière

-

AP04815 - H. 1.80 x L. 15 m  ( 27 mq )  Kg.  1.62

AP04830 - H. 1.80 x L. 30 m  ( 54 mq ) Kg.  3.24

AP04835 - H. 2.50 x L. 30 m  ( 75 mq ) Kg.  4.50

AP04550 4

       RETE OMBREGGIANTE IN RAFIA BIANCA  - 100 x H. 2 m  

              WHITE RAFFIA SHADE-SCREENING NET  - 100 x H. 2 m  
                     FILET OMBRAGE EN RAPHIA BLANC  - 100 x H. 2 m    

Kg. 15.00

1 2

3 4
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 ACCESSORI DA PONTEGGIO - IMBALLAGGIO

  SCAFFOLD ACCESSORIES - PACKING

   ACCESSOIRES POUR ECHAFAUDAGE  - EMBALLAGE

1 2

4 6

AP03201 1
       

BARELLA APERTA + 4 ANELLI 1.05 x 0.85 x H. 0.85 m 

              OPEN CONTAINER + 4 HOOKS 1.05 x 0.85 x H. 0.85 m  

                     CONTENEUR OUVERT + 4 CROCHETS 1.05 x 0.85 x H. 0.85 m 

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg. 32.00

- -
       

CESTONE A RETE 1.00x0.80 m

              NETTING CONTAINER 1.00x0.80 m 

                     CONTENEUR AVEC FILET MÉTALLIQUE 1.00x0.80 m 

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

-

AP03450 2 H. 0.65 m Kg. 61.00

AP03440 3 H. 0.85 m Kg. 73.00

AP03122
       

BASE per CESTONE senza rete - 1.00 x 0.80 x H. 0.24 m

              BASE for CONTAINER without net - 1.00 x 0.80 x H. 0.24 m

                     BASE pour CONTENEUR sans fi let métallique - 1.00 x 0.80 x H. 0.24  m 

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg. 19.50

AP03510
       

GAMBE per CESTONE 

              LEGS for CONTAINER 

                     PIEDS pour CONTENEUR  

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg. 12.50

- 6
       SACCO - Fondo Chiuso -  0.75 x 0.75 m  

              BIG BAG  - Closed bottom -  0.75 x 0.75 m  

                     SAC  - Fond fermé - 0.75 x 0.75 m 

Raffi a

Raffi a

Raphia

-

AP03750 - H. 0.50 m   -  Load   450  Kg - Kg.  0.90

AP03700 - H. 0.90 m   -  Load 1000 Kg - Kg.  1.60

3

5
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 ACCESSORI DA PONTEGGIO - Plastica/Nylon

  SCAFFOLD ACCESSORIES - Plastic/Nylon

   ACCESSOIRES POUR ECHAFAUDAGE - Plastic/Nylon

AP05016 1
       

COPRI GIUNTO + CATARIFRANGENTE 

                  COVER FOR COUPLER + REFLECTOR
                               COQUE POUR RACCORD + CATAPHOTE

Plastic Kg.  0.110

AP07015 2
       

COPRI NODO MULTIDIREZIONALE + CATARIFRANGENTE 

                  COVER FOR MULTIWAY SCAFFOLD + REFLECTOR
                               COQUE POUR ECHAFAUDAGE MULTIDIRECTIONEL + CATAPHOTE

Plastic Kg.  0.170

AP05010 3
       

COPRI TUBO + CATARIFRANGENTE 

                  COVER FOR TUBE + REFLECTOR
                               COQUE POUR TUBE + CATAPHOTE

Plastic Kg.  0.085

AP05026 4
       

COPRI MANIGLIA

                  HANDLE COVER 
                               COQUE POUR POIGNÉE  

Plastic Kg.  0.275

AP09020 5
       

BOCCOLA MOBILE A 2 VIE 

                  2 WAYS MOVABLE BUSH
                               DOUILLE MOBILE À 2 ENTRÉES  

Plastic Kg.  0.350

1

2
3

4 5
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 ACCESSORI DA PONTEGGIO - Plastica/Nylon

  SCAFFOLD ACCESSORIES - Plastic/Nylon

   ACCESSOIRES POUR ECHAFAUDAGE - Plastic/Nylon

AP05050 6
       TAPPO PER TUBO Ø 48,3 mm ESTERNO

              CAP FOR TUBE Ø 48,3 mm EXTERNAL
                     BOUCHON POUR TUBE Ø 48,3 mm EXTERIEUR

Plastic Kg.  0.055

AP07045 7
       TAPPO PER TUBO Ø 48,3 mm INTERNO

              CAP FOR TUBE Ø 48,3 mm INTERNAL
                     BOUCHON POUR TUBE Ø 48,3 mm INTERIEUR

Plastic Kg.  0.050

AP05045 8
       

COPRITONDINO

              ROD CAP
                     CAPOUCHON POUR TUBE TOND

Plastic Kg.  0.045

AP05100 9
       TAPPO PER TUBO Ø 33 mm ESTERNO

              CAP FOR TUBE Ø 33 mm EXTERNAL
                     BOUCHON POUR TUBE Ø 33 mm EXTERIEUR

Plastic Kg.  0.050

AP05039 10
       

GIUNTO PARALLELO

              PARALLEL COUPLER 
                     RACCORD PARALLÈLE

Nylon Kg. 0.36

AP09000 11
       

GIUNTO DI TESTA  

              HEAD COUPLER  
                     RACCORD “T” 

Nylon Kg.  0.30

AP09005 12
       

GIUNTO DI TESTA INCLINABILE 

              INCLINABLE HEAD COUPLER 
                     RACCORD “T” INCLINABLE

Nylon Kg.  0.40

8 96 7

121110
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 DA SEMPRE ASCOLTIAMO E REALIZZIAMO

  WE ALWAYS LISTEN AND REALIZE
   NOUS TOUJOURS ÉCOUTONS ET RÉALISONS

MADE   IN   ITALY

      COPERTURE

       TEMPORARY ROOF

        COUVERTURES
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 TRAVI “MEK” - COPERTURE 

  FRAME BEAMS “MEK” - TEMPORARY ROOF

   POUTRES “MEK” - COUVERTURES 

- 1
       

TRAVE COMPONIBILE ACCIAIO H. 450 mm + 2 Spinotti L. 200 mm + 4 Perni

                   STEEL FRAME BEAM H. 450 mm + 2 Spigots L. 200 mm + 4 Spring Pins

                               POUTRE EN ACIER H. 450 mm + 2 Goujons L. 200 MM + 4 Goupilles à ressort

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

-

CP01100 - L. 1.00 m - Kg. 14.60

CP01152 - L. 1.50 m - Kg. 20.30

CP01200 - L. 2.00 m - Kg. 24.65

CP01130 - L. 3.00 m - Kg. 33.30

CP01140 - L. 4.00 m - Kg. 41.90

1  H. 450 mm

S T E E L 
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 TRAVI “ALMEK” - COPERTURE 

  FRAME BEAMS “ALMEK” - TEMPORARY ROOF

   POUTRES “ALMEK” - COUVERTURES 

- 2
       

TRAVE COMPONIBILE ALLUMINIO H. 500 mm + 2 Spinotti L. 300 mm + 8 Perni

                   ALUMIN. FRAME BEAM H. 500 mm + 2 Spigots L. 300 mm + 8 Spring Pins

                               POUTRE ALUMIN. H. 500 mm + 2 Goujons L. 300 mm + 8 Goupilles à ressort

Alluminio

Aluminium

Aluminium

-

CP05006 - L. 0.666 m - Kg.   6.45

CP05013 - L. 1.333 m - Kg.   9.25

CP05020 - L. 2.000 m - Kg. 12.05

CP05026 - L. 2.666 m - Kg. 14.85

CP05033 - L. 3.333 m - Kg. 17.70

CP05040 - L. 4.000 m - Kg. 20.50

2  H. 500 mm
ALUMINIUM
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 TRAVI “ALMEK” - COPERTURE 

  FRAME BEAMS “ALMEK” - TEMPORARY ROOF

   POUTRES “ALMEK” - COUVERTURES 

- 3
       

TRAVE COMPONIBILE ALLUMINIO H. 750 mm + 2 Spinotti L. 300 mm + 8 Perni

                   ALUMIN. FRAME BEAM H. 750 mm + 2 Spigots L. 300 mm + 8 Spring Pins

                               POUTRE ALUMIN. H. 750 mm + 2 Goujons L. 300 mm + 8 Goupilles à ressort

Alluminio

Aluminium

Aluminium

-

CP07506 - L. 0.666 m - Kg.   8.10

CP07513 - L. 1.333 m - Kg. 12.10

CP07520 - L. 2.000 m - Kg. 16.10

CP07526 - L. 2.666 m - Kg. 20.10

CP07533 - L. 3.333 m - Kg. 24.10

CP07540 - L. 4.000 m - Kg. 28.10

3  H. 750 mm
ALUMINIUM
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 TRAVI - Accessori

  FRAME BEAMS - Accessories

   POUTRES - Accessories

1 2

6

54

7

3

CP01250 1

       SPINOTTO L. 0.20 m - Per Trave Acciaio  
 

              SPIGOT PIN L. 0.20 m - For Steel Frame Beam 

                     GOUJON L. 0.20 m - Pour Poutre en Acier  

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg.  0.63

CP01255 2

       SPINOTTO L. 0.30 m - Per Trave Alluminio  
 

              SPIGOT PIN L. 0.30 m - For Aluminium Frame Beam 

                     GOUJON L. 0.30 m - Pour poutre en Aluminium  

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg.  1.00

CP01245 3
       

PERNO A MOLLA  

              SPRING PIN
                     GOUPILLE À RESSORT 

ET

Cold Galv.

Galva à froid

Kg.  0.09

PT01480 4
       

GIUNTO PER APPOGGIO - Acciaio  

              COUPLER FOR SUPPORT - Steel 

                    RACCORD D’APPUI  - Acier  

ET

Cold Galv.

Galva à froid

Kg.  0.47

CP01970 5
       

RACCORDO / RINFORZO L. 1.10 m  

             CONNECTION / BRACE L. 1.10 m 
                    CONNEXION / RENFORT L. 1.10 m 

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg.  4.95

PT01341 6
       

GIUNTO PARALLELO 4B

             PARALLEL COUPLER 4B 
                    RACCORD PARALLÈLE 4B

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg.  1.60 

AP09055 7
       

MANICOTTO BLU Ø 48.3 mm PER TUBO Ø 33 mm

             BLUE COUPLING Ø 48.3 mm FOR TUBE Ø 33 mm
                    MANCHON BLEU Ø 48.3 mm POUR TUBE Ø 33 mm 

Plastica

Plastic

Plastic

Kg. 0.056

CP01256 8

       ADATTATORE PER TRAVI da H.450 mm a H.500 mm 

             ADAPTOR FOR FRAME BEAMS from H.450 mm to H.500 mm            

                      ADAPTATEUR POUR POUTRES de H.450 mm à H.500 mm

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg. 2.50

8
H. 500 mm

H. 450 mm
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9 10

11 12

14

13

15

16

17

 TRAVI - Accessori

  FRAME BEAMS - Accessories

   POUTRES - Accessories

- -

       COLMO per trave   
 

                RIDGE FRAME BEAM   

                        POUTRE FAÎTIÈRE    

-

CP01105 9 H. 450 mm ZC/ HG/ GC Kg.  7.60

CP05000 - H. 500 mm Alluminium Kg.  5.90

CP07500 10 H. 750 mm Alluminium- Kg.  7.05

- -

       PROFILO ALLUMINIO PER COLMO per trave   
 

                ALUMINIUM PROFILE for Ridge Frame Beam   

                        PROFIL EN ALUMINIUM pour poutre faîtière  

Alluminium -

CP01370 11 H. 450 mm - Kg.  0.90

CP01373 - H. 500 mm - Kg.  0.90

CP01375 12 H. 750 mm - Kg.  2.20

- -

       TERMINALE per trave   
 

                END FRAME BEAM    

                        POUTRE DE RIVE    

- -

CP01110 13 H. 450 mm ZC/ HG/ GC Kg.  8.60

CP07503 14 H. 500 / H. 750 mm Alluminium Kg.  4.50

- -

       PROFILO ALLUMINIO PER TERMINALE per trave   
 

                ALUMINIUM PROFILE for End Frame Beam   

                        PROFIL EN ALUMINIUM pour Poutre de Rive  

- -

CP01372 15 H. 450 mm ZC/ HG/ GC Kg.  1.70

CP01377 16 H. 500 / H. 750 mm Alluminium Kg.  2.35

CP01000 17

       REGGITRAVE   
 

                FRAME BEAM SUPPORT   

                        ELÉMENT D’APPUIS   

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg. 23.20
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 TRAVI “ALMEK” - PASSICARRAI 

  FRAME BEAMS “ALMEK” - PASSAGEWAY

   POUTRES “ALMEK” -  FRANCHISSEMENT

- -
       

TRAVE  H. 500 mm 

                   FRAME BEAM  H. 500 mm 

                               POUTRE  H. 500 mm 

Alluminio

Aluminium

Aluminium

-

CP05033 1 L. 5.333 m ( L. 2.666 m + L. 2.666 m ) - Kg. 27.60

CP05066 2 L. 6.666 m ( L. 3.333 m + L. 3.333 m ) - Kg. 33.20

- -
       

TRAVE  H. 750 mm 

                   FRAME BEAM  H. 750 mm 

                               POUTRE  H. 750 mm 

Alluminio

Aluminium

Aluminium

-

CP07553 3 L. 5.333 m ( L. 2.666 m + L. 2.666 m ) - Kg. 35.20

CP07566 4 L. 6.666 m ( L. 3.333 m + L. 3.333 m ) - Kg. 43.20

PT01329 5
       

GIUNTO DI COLLEGAMENTO TRAVI  

                   CONNECTION COUPLER 

                               RACCORD DE CONNEXION 

ET

Cold Galv.

Galva à froid

Kg.  0.70

5

1

3

2

4
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 COPERTURE TEMPORANEE 

  TEMPORARY ROOF

   COUVERTURES TEMPORAIRES

Abbiamo risolto per voi in modo Semplice, Pratico, Sicuro, e 
Conveniente il problema delle Coperture Temporanee con Teli. Il 
nostro sistema con soli 4 elementi riduce sensibilmente in tempi di 
messa in opera, mantenendo in Sicurezza le operazioni di Montaggio.

Eurotempo has planned for you, a system of Temporary Roof with 
Cloths, composed only by 4 parts. It reduces times of Erection, that will 
be Simple, Practical, Sure and Expedient.

Eurotempo a projeté un système de Couvertures Temporaires avec 
des Toiles, composé seulement par 4 éléments. Ceci réduit les temps 
du Montage, lequel résulte Simple, Pratique, Sûr et Convenable. 

Eurotempo ha sviluppato 
per voi un sistema di 
Coperture Temporanee 
con Lastre Traslucide in 
VetroResina, realmente 
Modulare e Veloce da 
Montare.
Pannelli, correnti e 
Diagonali sono dotati 
di speciali Morsetti con 
Aggancio Rapido che 
sempli# cano ulterior-
mente le operazioni di 
Montaggio e Smontaggio

Eurotempo has planned 
for you, a Temporary 
Roof with Fiberglass 
Traslucent Sheets. 

Sheets, Ledgers and 
Diagonal braces are 
equipped with Special 
Fiberglass Rapid Hook-
up Clamps,
that make easier the 
Erection and the 
Dismantling

Eurotempo a développé 
pour vous un système 
de Couvertures 
Temporaires avec des 
Plaques Translucides 
en Fibres de verre, 
réellement Modulaire 
et Rapide à Monter.
Panneaux, Lisses et 
Diagonales sont duée 
de Raccords Spéciaux 
en Fibre de verre, à 
Liaison Rapide, qui 
simpli# ent le Montage  
et le Démontage.

PontOmbrello Lastre o Teli è una Pratica Soluzione per la copertura 
dell’ultimo piano del ponteggio con Lastre in Vetroresina o Teli in PVC. 

PontOmbrello Sheets or Cloths is a Practical Solution for the coverage of the 
last $ oor of the sca% olding. It is composed by Fiberglass Sheets or PVC Cloths.

PontOmbrello Plaques ou Toiles c’est une Solution Pratique pour la 
couverture du dernier étage des echafaudages avec des Plaques en Fibres de verre 
ou Toiles en PVC. 



86 Ed. 17 - 2017  Printed  23/05/2018

 COPERTURE TEMPORANEE - CON TELI

  TEMPORARY ROOF - WITH KEDER SHEETS

   COUVERTURES TEMPORAIRES - AVEC KEDER BÂCHES

1

2

3

- 1
       TRAVI

                FRAME BEAMS  
                        POUTRES  

PAG. 41-43 -

CP01360 2

       PROFILO REGGITELO SINGOLO

                KEDER RAIL  
                        PROFIL RAIL POUR KEDER BÂCHE

Alluminium
Kg. 1.65/

ml

PT01198 3
       GIUNTO REGGIPROFILO

                KEDER RAIL HOLDER  
                        RACCORD POUR PROFIL RAIL 

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg. 1.08

CP01415 4
       TELO CON KEDER

                KEDER SHEET  
                        KEDER BÂCHE 

PVC
Kg. 0.65/

mq

CP01416 -
       CRICCHETTO 35 mm + CINGHIA L. 2m

                PAWL 35 mm + BELT L. 2 m  
                        CLIQUET 35 mm + CORDE L. 2 m 

- -

CP01124 5
       PIPETTA RINVIO TELO

                TUBE FOR KEDER RETURN  
                        TUBE POUR RETOUR DE LA KEDER BÂCHE  

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg. 1.86

CP01420 -
       TIMPANO

                END KEDER SHEET  
                        KEDER BÂCHE D’EXTRÉMITÉ 

PVC -

PT01294 6
       SPINOTTO PER GUIDA ALLUMINIO

                CONNECTION FOR KEDER RAIL  
                        CONNEXION POUR PROFIL RAIL 

ETB

Cold Galv.

Galva à froid

Kg. 0.70

- -

       CORRENTE - Passo 
                LEDGER - Module

                        LISSE - Module 

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

-

PP01010 - L. 1.80 m - Kg. 2.80

PP01012 - L. 2.50 m - Kg. 4.80

4 5
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2

 COPERTURE TEMPORANEE - CON LASTRE

  TEMPORARY ROOF - WITH PANELS

   COUVERTURES TEMPORAIRES - AVEC PANNEAUX

- 1
       TRAVI

                FRAME BEAMS  
                        POUTRES  

PAG. 41-43 -

- 2
       PANNELLO ONDULUX COMPLETO

                ONDULUX PANEL SET  
                        PANNEAU EN ONDULUX COMPLET 

Vetroresina

Fiberglass

Fibre de verre

-

CP00010 - L. 1.80 x 1.250 m - Kg.   9.15

CP00000 - L. 2.50 x 1.250 m - Kg. 12.40

CP00020 - L. 3.00 x 1.250 m - Kg. 13.80

3
       PANNELLO ALLUMINIO COMPLETO

              ALUMINIUM PANEL SET  
                        PANNEAU EN ALUMINIUM COMPLET 

Alluminium 7/10 -

CP00080 - L. 1.00 x 1.250 m - Kg.  6.45

CP00075 - L. 1.25 x 1.250 m - Kg. 10.05

CP00070 - L. 1.50 x 1.250 m - Kg. 10.75

CP00065 - L. 1.75 x 1.250 m Kg. 11.45

CP00060 - L. 2.00 x 1.250 m Kg. 12.15

CP00055 - L. 2.25 x 1.250 m Kg. 15.75

CP00050 - L. 2.50 x 1.250 m Kg. 16.45

CP00045 - L. 3.00 x 1.250 m Kg. 17.85

1

3
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 COPERTURE TEMPORANEE - CON LASTRE

  TEMPORARY ROOF - WITH PANELS

   COUVERTURES TEMPORAIRES - AVEC PANNEAUX

- 4
       

CORRENTE TUBO Ø 48 mm

                LEDGER Ø 48 mm  
                         LISSE Ø 48 mm

Alluminium -

CP01880 - L. 1.80 m - Kg. 

CP02150 - L. 2.50 m - Kg. 

- -
       

CORRENTE TUBO “T”
  

                LEDGER WHIT “T” PROFILE   
                         LISSE AVEC PROFIL “T”  

Alluminium -

CP01800 - L. 1.80 m - Kg. 2.90

CP02250 - L. 2.50 m - Kg. 3.90

5
       

DIAGONALE ORIZZONTALE
   

                HORIZONTAL DIAGONAL   
                         DIAGONALE HORIZONTALE  

Alluminium

CP03075 L. 2.50 x 0.75 m - Kg. 

CP03130 L. 2.50 x 1.30 m - Kg. 

CP01305 6
       

GRAFFA PER LAMIERE Ø 8 mm
   

                CLIP FOR PLATES Ø8 mm  
                         GOUPILLE POUR PANNEAUX Ø 8 mm  

Zinc. a caldo
Hot Galv.

Galva à chaud
Kg.   0.16

AP03020 -
       

CONTENITORE PER LASTRE ONDULUX
   

                CONTAINER FOR ONDULUX PANELS  
                         PALETTE POUR PANNEAUX EN ONDULUX  

Zinc. a caldo
Hot Galv.

Galva à chaud
Kg. 31.00

6

4
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 ARGANO GEDA

  GEDA HOIST

   TREUIL GEDA

AP01120 1
       

ARGANO - MAXI 120 S - Con corda L= 81m

              HOIST - MAXI 120 S - With rope L= 81 m 
                     TREUIL - MAXI 120 S - Avec  corde L= 81 m

0.25/0.75 KW
230 V - 50 Hz

Kg. 65.00

AP01210 2
       

BRACCETTO PER ARGANO 

              ARM FOR HOIST
                     BRAS POUR TREUIL

0.325x0.82 m Kg.  9.00

AP01281 3
       

FUNE ANTI-GIRO 

              NO-TWISTING ROPE
                     ANTI-TORSION

Ø 4.50 x L= 81 m Kg.  7.50

AP01205 4
       

PULSANTIERA 

              PUSH-BUTTON PANEL 
                     TABLEAU DE COMMANDE

- -

AP01200 -
       

CAVO PROLUNGA PULSANTIERA 

              EXTENSION CABLE FOR PUSH-BUTTON PANEL 
                     RALLONGE POUR TABLEAU DE COMMANDE

- -

AP01400 5
       

NASTRO PER SOLLEVAMENTO - UNI EN 1492-1/2  - 3m

              RIBBON FOR LIFTING - UNI EN 1492-1/2  - 3m
                     SANGLE POUR SOULÈVEMENT - UNI EN 1492-1/2  - 3m

- Kg.  0.50

1
2

3

4
5
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 CARRUCOLA DI SICUREZZA  “PULLEY STOP”

  THE SAFE PULLEY  “PULLEY STOP”

   POULIE SÛRE  “PULLEY STOP”

AP01386 1
       

PULLEY STOP “PLUS” CON DISPOSITIVO DI SICUREZZA 

                   PULLEY STOP “PLUS” WITH SECURITY DEVICE
                               PULLEY STOP “PLUS” AVEC DISPOSITIF DE SÛRETÉ

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  5.00

AP01355 2
       

BRACCETTO PER CARRUCOLA 

                   ARM FOR PULLEY 

                               BRAS POUR POULIE

Zinc. a caldo

Hot Galv.

Galva à chaud

Kg.  6.00

- 3
       

FUNE Ø 18 mm - Confezione

                   ROPE Ø 18 mm - Package

                               CORDE Ø 18 mm - Confection

- -

AP01376 - MT 30 - Kg.  8.40

AP01377 - MT 40 - Kg. 11.20

AP01378 - MT 50 - Kg. 14.00

PS09065 4
       

CONNETTORE ACCIAIO M53 

                   STEEL CONNECTOR  M53 

                               CONNECTEUR ACIER M53 
- Kg.  0.51

AP01396 5
       

MANICOTTO CON VITI 

                   COUPLING WITH SCREWS
                               MANCHON AVEC VIS

Plastica

Plastic

Plastic

Kg.  0.08

AP01358 6
       

SECCHIO DA TIRO - 40 litri  - Nero

                   PAIL - 40 l - Black 
                               SEAU - 40 l - Noir

Plastica

Plastic

Plastic

-

1 2 3
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Siamo tutti a Vostra disposizione con il preciso dovere di realizzare per voi i migliori prodotti e servizi.
Chiediamo la vostra collaborazione intesa a segnalarci ogni eventuale motivo di insoddisfazione

We place ourselves at your disposal, with the duty to create for you the best products and service.
We ask only for your collaboration, to point out every reason of dissatisfaction.

Nous sommes toujour à Votre disposition avex le précis devoir de réaliser pour Vous les meilleurs 
produits et services.

Nous Vous demandons Votre collaboration à nous signaler chaque éventuelle raison d’insatisfaction.

DA SEMPRE ASCOLTIAMO E REALIZZIAMO

WE ALWAYS LISTEN AND REALIZE

NOUS TOUJOURS ÉCOUTONS ET RÉALISONS


